
رئیس‌جمهور در بم:

مسئولین عقب ماندگی‌ها 
را جبران کنند

     رئیس جمهور گفت: مسئولین باید 
مانند شب های عملیات در دوران دفاع 
مقدس؛ عقب ماندگی ها را جبران کنند. 
گر روحیه جهادی نباشد مشکلات رفع  ا
نخواهد شد. مشکلاتی در حوزه آبی 
داشتیم که می شد سال ها قبل با کار 
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« از وفور محصولات قاچاق در بازار لوازم خانگی گار گزارش »روز

 تحقق شعار سال 
در اسارت قاچاق

 مشاهدات میدانی در بورس لوازم‌خانگی تهران نشان می‌دهد که انواع برندهای خارجی به‌صورت 
کاملاً آشکار در مغازه‌ها به فروش می‌رسد و این در حالی است که مدتهاست واردات لوازم‌خانگی 

به کشور ممنوع است...

ویترین   پیشنهادی

انرژیاقتصاد

صفحه 7 

صفحه 4  صفحه 3 

جامعه

 گوشت که هیچ، مرغ هم 
در حال پر کشیدن از سفره‌هاست

 پایتخت 
جمعیت و معضل  آب

 موبایل، گریزگاه والدین 
و دامگاه فرزندان

صفحه 2 

کنار گذاشتن رابرت مالی چه پیامی دارد؟

 پشت پرده  پشت پرده 
یک مرخصی اجبارییک مرخصی اجباری

سرمقالهویترین  پیشنهاد

 دانش‌آموزان کنکوری 
استرس نداشته باشد

  سعید تقی‌آبادی، کارشناس فعال حوزه آموزش ‌و پرورش 
با توجه به نزدیک بودن ایام برگزاری کنکور 
سراسری و عواملی که می‌تواند منجر به استرس 

دانش‌آموزان کنکوری شود...

یادداشت

 اهمیت پروژه اتصال ریلی
 ایران-عربستان

   فرشاد عادل، مدیر دپارتمان مطالعات 
کریدورها در اندیشکده مطالعات معاصر

هفته گذشته روزنامه لوفیگارو 
چاپ فرانسه از قول منبع سعودی 
حاضر در سمینار سرمایه گذاری 
عربستان - فرانسه که در حاشیه سفر محمد بن سلمان، 
ولیعهد عربستان به پاریس برگزار شد، گفت که ریاض 
در حال بررسی اتصال ریلی با ایران از مسیر کویت 

| صفحه 2 را بخوانید و بصره است...

| صفحه 7 را بخوانید 

ح شد : در گفت وگو با کارشناس بازار سرمایه مطر

 سرمایه های مردمی
 بازیچه مصوبه‌ها

در هفته های اخیر، معاملات بازار سرمایه فرسایشی و با 
حجم کم دنبال شد و خبرهای مربوط به قیمت گذاری 
دستوری، افزایش نرخ خوراک و...هیجانات منفی بازار را 
بیشتر کرد تا جایی که به نظر می رسد بی اعتمادی بر 
بازار سرمایه بیشتر و همچنان معاملات با کاهش قیمت‌ها 

و فشار فروش مواجه خواهد شد...

گفت و گو

| صفحه 3 را بخوانید 
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با محوریت مدیریت مصرف آب

 نخستین گردهمایی مدیران روابط عمومی  نخستین گردهمایی مدیران روابط عمومی 
دستگاه های اجرایی و خدماتی استان اصفهان برگزارشددستگاه های اجرایی و خدماتی استان اصفهان برگزارشد

در این گردهمایی مدیر عامل آبفای استان اصفهان 
با بیان اینکه یکی از مهمترین دغدغه های استان 
موضوع آب است اعلام کرد: از همه فعالان در روابط 
عمومی های دستگاه های اجرایی و خدماتی استان 
انتظار می رود با ارائه ایده ها و راهکارهای جدید 
با موضوع بهره وری بهتر از آب در راستای تامین 
پایدار آب شرب مردم در شهرها و روستاها، شرکت 

آبفای استان را یاری کنند.
حسین اکبریان خاطر نشان ساخت: آبفای استان 
اصفهان با تعامل با سایر دستگاه ها و با استفاده از 
نظر و ظرفیت نخبگان جامعه، در نظر دارد زمینه های 
مدیریت بهینه تقاضا و مصرف آب را عملیاتی کند.
وی اعلام کرد: استان اصفهان کمترین میزان سرانه 
آب شرب خانگی در کشور را به خود اختصاص داده 

که بیانگر این است که اصفهانی ها به خوبی قدر آب را 
می دانند این درحالیست که اصفهان دارای کمترین 
میزان پرت آب در کشور می باشد اما مدیریت بهینه 

آب همچنان باید مد نظر قرار گیرد.
اکبریان تصریح کرد: آبفای استان اصفهان با بهره 
مندی از سیستم تله متری و تجهیزات نوین در 
مدیریت تاسیسات آبرسانی توانسته در امر تامین 
و توزیع آب در سطح شهرها و روستاهای استان 

موفق عمل نماید.
وی به موضوع نذر آب در اصفهان اشاره کرد و 
گفت: در حال حاضر آب شرب 350 روستا در استان 
اصفهان از طریق آبرسانی سیار تامین می شود این 
درحالیست که با انعقاد قرار داد همکاری با بسیج 
سازندگی در قالب طرح جهاد آبرسانی به روستاها، 
در حال اجرایی کردن عملیات آبرسانی پایدار به این 
روستاها هستیم، همچنین در تلاشیم با همکاری 
خیرین، زمینه های تامین آب شرب مناطق محروم 

به ویژه روستاها را به صورت پایدار تامین کنیم.
درادامه مدیرکل روابط عمومی و امور بین الملل 
استانداری با بیان اینکه یکی از مهم ترین موضوعات 
استان مسئله آب است عنوان کرد: همه فعالان 
درعرصه اطلاع رسانی و اطلاع یابی در سطح استان 
باید مطالبه گری در سطح ملی را برای موضوعات 
مختلف در دستور کار قرار دهند که مهمترین آنها 

مسئله آب است.
مجید شمس به نقش رسانه ها و روابط عمومی ها 
در مطالبه گری اشاره کرد و اظهار داشت: اصحاب 
رسانه و روابط عمومی ها می توانند با همکاری و 
تعامل با یکدیگر مطالبه گری دراصفهان را برای حل 

مسائل مختلف در سطح ملی بیان کنند.
وی تاکید کرد: همه دستگاه های اجرایی و خدماتی 
استان موظف به رعایت مصرف بهینه آب می باشند 

و باید آبفای استان اصفهان را در گذر ازتابستان یاری 
کنند چرا که امروز مصرف بهینه آب، ماموریت همه 

دستگاه ها و نهاد ها می باشد.
مدیرکل روابط عمومی و امور بین الملل استانداری 
گفت: دستگاه های اجرایی و خدماتی برای اینکه در 
رسالتی که بر عهده دارند موفق عمل نمایند باید به 
موضوعات پیرامون شان نگاه تخصصی و ماموریت 
گرا داشته باشند تا بتوانند در اجرای برنامه ها موفق 

عمل کنند.
در ادامه معاون توسعه و بهره برداری آب آبفای 
استان اصفهان با بیان اینکه برای تامین پایدار 
آب شرب مردم در سطح استان باید مصرف بهینه 
همچنان ادامه داشته باشد خاطرنشان ساخت: 

قدمت تاسیسات آبرسانی اصفهان بزرگ مربوط به 
50 سال گذشته است که نهایت ظرفیت انتقال آب 
از این سامانه حدود 11 متر مکعب در ثانیه است 
درحالیکه هم اکنون میزان تقاضای آب شرب در 
اصفهان 16 متر مکعب درثانیه می باشد، بنابراین 
برای تامین پایدار آب شرب در شهر ها و روستاهای 
استان باید مدیریت مصرف آب همواره رعایت شود.

محسن صالح به ارزش اقتصادی آب شرب پرداخت 
و اعلام کرد: هم اکنون سهم هزینه هر فرد در طول 
ماه در سبد هزینه خانوار برای پرداخت آب شرب 
حدود 3 هزار و600 تومان است در حالیکه ارزش 
اقتصادی آب و قیمت تمام شده آن بسیار بیشتر 

از این هاست.

با حضور مدیرعامل آبفای استان اصفهان و مدیرکل روابط عمومی و امور بین الملل 
استانداری، نخستین گردهمایی مدیران روابط عمومی دستگاه های اجرایی و خدماتی 

استان با محوریت مدیریت مصرف آب برگزار شد.

سخنگوی صنعت برق:

مشترکان پرمصرف برق 
محدود می شوند

     سخنگوی صنعت برق گفت: حدود 
پاداش  مشمول  مشترکان  درصد   ۴۰
خوش مصرفی شده اند و برای مقابله 
با مشترکان بدمصرف که بیش از دو برابر 
الگو مصرف دارند، بعد از تذکر محدودیت 
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سیاست 2

رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها در مجلس 
توضیحاتی درباره ایرادات هیئت عالی مجمع تشخیص 

مصلحت نظام به تناسبی شدن انتخابات تهران داد.
محمدصالح جوکار  با اشاره به اصرار مجدد مجلس بر 
برگزاری انتخابات تناسبی در تهران، اظهار داشت: ما 
معتقدیم که زیرساخت‌های برگزاری انتخابات تناسبی 

در تهران فراهم است.
وی با اشاره به مهم‌ترین ایراداتی که هیئت عالی مجمع 
تشخیص مصلحت نظام به مصوبه برگزاری انتخابات 

تناسبی در تهران گرفته است، گفت: آنان می‌گویند این 
مصوبه باعث ایجاد تبعیض می‌شود، چرا که بر اساس 
آن صرفاً انتخابات مجلس در حوزه انتخابیه تهران با 
نظام انتخاباتی تناسبی برگزار می‌شود و در سایر نقاط 
کشور الگوی نظام انتخاباتی حداکثری است و باید نظام 

انتخاباتی در کل کشور یکسان باشد.
رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها در مجلس 
تصریح کرد: همچنین گفته می‌شود که بر اساس مدل 
تناسبی انتخابات، شایسته‌گزینی محقق نمی‌شود. نظر 

آنان این است که فردی که بیشترین رأی را می‌آورد، باید 
به مجلس راه یابد اما در مدل تناسبی ممکن است فردی 
آرای خوبی هم کسب نکند اما چون لیست وی درصدی 

از آرا را آورده، به مجلس راه یابد.
جوکار بیان کرد: هیئت عالی مجمع تشخیص مصلحت 
نظام بر این باور است که بر اساس مدل تناسبی انتخابات 
ممکن است یک لیست ۲۰ درصد آرای مأخوذه را بیاورد 
و لیست دیگری ۷۰ درصد آرای مأخوذه را کسب کند 
و هر دو به مجلس راه یابند در حالی که تفاوت آرای 

مأخوذه آنان بسیار زیاد است. نماینده مردم یزد در مجلس 
شورای اسلامی تاکید کرد: پاسخ ما به آنان این است که 
نه تنها برگزاری انتخابات تناسبی در تهران باعث تبعیض 
نمی‌شود، بلکه برای برقراری و تحقق عدالت باید انتخابات 
در حوزه‌هایی مانند تهران که نمایندگان زیادی دارد، به 
صورت تناسبی برگزار شود. ادله ما در این زمینه آن 
است که همیشه یک لیست یکدست تهران به مجلس 
راه می‌یابند و دیگر لیست‌ها هم باید بر اساس درصد 
آرایی که کسب کردند، در مجلس کرسی داشته باشند.

تناسبی شدن انتخابات؛ بلاتکلیف بین شورای نگهبان و مجمع 

سرمقاله

وزیر دفاع طالبان مولوی محمد 
یعقوب مجاهد ضمن سفر حج، 

با محمد بن سلمان ولیعهد 
تجمع خانواده‌های منافقین عربستان سعودی دیدار نمود.

برای تقدیر از آلبانی مقابل 
سفارت ترکیه

گزارش تصویری

گذاشتن رابرت مالی چه پیامی دارد؟ کنار 

پشت پرده یک مرخصی اجباری
مسئول میز ایران در وزارت خارجه آمریکا 
به دلیل نگهداری اسناد طبقه بندی شده از 

سمَت خود تعلیق شد.
دیروز رسانه‌های معتبر جهان از کناره 
گیری رابرت مالی، مسئول میز ایران در 
وزارت خارجه آمریکا خبر دادند، اما دلیل 
این امر را افشا نکردند. اکنون مالی خود در 
مصاحبه با رسانه‌ها با تایید این خبر، جزئیات 
بیشتری از آن را افشا ساخت.  رابرت مالی 
درباره کناره گیری خود از سمتش اعلام کرد 
»مجوز امنیتی من در حال بازنگری است و 
طی این مدت من مسئولیتی در این مقام 

ندارم.« 
وی در گفتگو با شماری از رسانه‌های غربی 
خاطر نشان ساخت: به من اطلاع داده اند که 
مجوز امنیتی من مورد بازنگری قرار گرفته 
است و نمی‌تواند اطلاعات بیشتری در این 
زمینه به شما ارائه دهم. انتظار می‌رود این 
تحقیقات به خوبی و در آینده نزدیک به 
نتیجه برسد. در این میان تا زمان رسیدگی به 
این تحقیقات من در این سمت نخواهم بود. 
سی ان ان در این باره گزارش داد: تا زمان 
به نتیجه رسیدن تحقیقات رابرت مالی به 
مرخصی بدون حقوق خواهد رفت. تحقیقات 
درباره این مقام وزارت خارجه آمریکا پس از 
آن انجام می‌شود که وی اقدام به نگه داری 
اسناد طبقه بندی شده کرده است. مقامات 
اطلاعاتی آمریکا در حال حاضر مجوز امنیتی 

وی را به حالت تعلیق درآورده اند. 
با این حال، وزارت خارجه آمریکا و شخص 
رابرت مالی حاضر به ارائه پاسخ درباره ابعاد 
این پرونده و ماهیت اسناد طبقه بندی 
شده‌ای که وی نگهداری کرده است، نشدند.  
مت میلر، یکی از سخنگو‌های وزارت خارجه 
آمریکا پیش‌تر اعلام کرده بود رابرت مالی 
سمت خود را ترک می‌کند و طی این مدت 
آبرام پیلی جایگزین وی خواهد شد. با این 
حال، وی از ارائه میزان زمان تعلیق رابرت 

مالی و ابعاد این پرونده اجتناب کرد.
چند منبع مختلف به سی‌ان‌ان گفتند که راب 
مالی، نماینده ویژه دولت ایالات متحده در 
امور ایران، بدون دستمزد به مرخصی رفته 
است. این امر پس از تعلیق مجوز امنیتی وی 
در اوایل سال میلادی جاری رخ داده است.

یک مقام آمریکایی به سی‌ان‌ان گفت که 
مجوز مالی در بحبوحه تحقیقات امنیتی 
دیپلماتیک وزارت امور خارجه در مورد 
سوءاستفاده احتمالی از اطلاعات طبقه‌بندی 
شده به حالت تعلیق درآمد. یک منبع آگاه 
دیگر گفت که او بعد از ظهر پنجشنبه به 
مرخصی بدون حقوق رفته است. مالی به 

سی ان ان گفته: »به من اطلاع داده شده 
که مجوز امنیتی من در دست بررسی است. 
اطلاعات بیشتری در اختیار من قرار نگرفته 
است، اما انتظار دارم تحقیقات به نحو مطلوب 
و به زودی حل شود. در همین حال، من در 

مرخصی هستم«.
این مقام آمریکایی که خواست نامش 
فاش نشود، گفت: »برای مدتی پس از 
آغاز تحقیقات وزارت امور خارجه، مالی به 
کار خود ادامه می‌داد، اما اجازه دسترسی 
به اطلاعات طبقه بندی شده را نداشت«.  
دو منبع آشنا با این موضوع تأیید کرده‌اند 
که تحقیقات وزارت امور خارجه مشکلی را 
با مجوز امنیتی مالی شناسایی کرده است. 
مت میلر، سخنگوی وزارت خارجه آمریکا در 
گفت‌وگو با سی‌ان‌ان تایید کرد که مالی در 
مرخصی است، اگرچه اندکی پیش از آن گفته 
بود که مالی هم‌چنان نماینده ویژه امور ایران 
است. میلر به سی‌ان‌ان گفت: »راب مالی در 
مرخصی است و آبرام پیلی به‌عنوان نماینده 
ویژه امور ایران و هدایت این امر در وزارت 

امور خارجه فعالیت می‌کند«.
پیش از این، مالی نقشی کلیدی در تلاش‌های 
آمریکا برای احیای توافق هسته‌ای ایران 
ایفا کرده بود؛ یکی از چالش‌برانگیزترین 
چالش‌های سیاست خارجی دولت بایدن 
پس از تصمیم دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور 

سابق برای کناره‌گیری از توافقی که مالی 
نقش مهمی در مذاکره بر اساس آن در 
دوره ریاست‌جمهوری باراک اوباما داشت. 
او همچنین در تلاش برای آزادی زندانیان 

دوتابعیتی، نقش مهمی ایفا کرده بود. 
دو منبع آگاه به سی‌ان‌ان گفتند در اوایل 
سال جاری، وزارت امور خارجه تحقیقات 
خود را در مورد دسترسی مالی به اطلاعات 
محرمانه تشدید کرد، که در نهایت منجر 
به تعلیق مجوز وی در دو ماه گذشته شد. 
مشخص نیست چه چیزی کشف شده که 
به طور خاص منجر به تعلیق دسترسی 
مالی شده است. این منابع هیچ نشانه ای از 
وجود تحقیقات جنایی مرتبط با این موضوع 

نداشتند.
اقدام برای تعلیق مجوز امنیتی مالی به طور 
گسترده در داخل وزارت خارجه یا در سراسر 
دولت بایدن اعلام نشد، زیرا وزارت خارجه او 
را در سمت خود نگه داشت و هیچ اعلامیه 
رسمی در مورد جایگزینی او انجام نداد. دو 
مقام وزارت امور خارجه و شخص سومی که 
در جریان این موضوع قرار داشت به سی‌ان‌ان 
گفتند که به برخی از مقامات وزارت امور 
خارجه گفته شد که مالی در حال رسیدگی 
به مسائل شخصی است و به همین دلیل، در 
حال حاضر برای رسیدگی به امور ایران در 

جایگاه دوم قرار گرفته است.

در ماه‌های اخیر، به نظر می‌رسد مالی نقش 
برجسته‌ای را در تلاش برای آزادی زندانیان 
دوتابعیتی حفظ کرده است. دو منبع به 
سی‌ان‌ان گفته‌اند که او به طور منظم با 
خانواده‌های بازداشت‌شدگان در تماس 
بوده و در هفته گذشته با آن‌ها صحبت 
کرده است. سی‌ان‌ان هم‌چنین مدعی است 
که مالی در اوایل سال میلادی جاری با سفیر 
ایران در سازمان ملل متحد دیدار داشته، اما 
مشخص نیست که آیا این تعاملات قبل از 
تعلیق مجوز وی بوده یا پس از آن. با این 
حال، در حال حاضر مالی از تلاش حیاتی 
برای ایجاد محدودیت بر برنامه هسته ای 
ایران کنار گذاشته شده و دولت بایدن، برت 
مک گورک، یکی از مقامات ارشد شورای 
امنیت ملی کاخ سفید را برای ایفای این 

نقش مشخص کرده است.
مالی که حدود یک هفته پس از روی کار 
آمدن جو بایدن در سال 2021 به عنوان 
نماینده ویژه ایران منصوب شد، از ابتدای 
دولت بایدن در تاش برای احیای توافق 
هسته‌ای با ایران موسوم به برجام بود. اما 
تلاش‌های شدید او هیچ پیشرفتی به همراه 

نداشت.
در پایان سال 2022، مقامات وزارت امور 
خارجه می‌گفتند که تلاش‌ها برای احیای 
این توافق، با توجه به اعتراضات داخلی در 

ایران، دیگر در مرکز توجه این وزارتخانه 
قرار ندارد.

مالی در طول دولت‌های کلینتون و اوباما 
هم روی قضیه ایران کار می‌کرد. در 
دوران اوباما او بخشی از تیم دیپلماتیک 
مذاکره‌کننده‌ای  بود که به تدوین توافق 
هسته‌ای ایران کمک کرد. او همیشه هدف 
حمله تندروهای ضدایرانی بود که او را هوادار 
تهران می‌پنداشتند. مالی هم‌چنین با آنتونی 
بلینکن وزیر امور خارجه ایالات متحده برای 
چندین دهه دوست بوده که سابقه آن که 
به دوران نوجوانی و هم‌کلاسی بودن آن‌ها 
در پاریس برمی‌گردد. تغییر رابرت مالی 
این احتمال را تقویت می‌کند که دولت 
آمریکا برای دستیابی به توافقاتی با تهران 
مجبور به محدود کردن برخی افراد شده 
است. هفته‌هاست که گمانه‌زنی‌ها در مورد 
غیبت راب مالی نماینده امریکا در خصوص 
ایران به گوش میرسد. ۴۰ روز قبل اولین 
جلسه محرمانه دولت جو بایدن برای تمامی 
سناتورها با محوریت ایران برگزار شد اما مالی 
در آن جلسه غایب بود و معاونش ابرام پالی 
صندلی او را پر کرده بود. حالا دولت آمریکا 
رسما اعلام کرده راب مالی در مرخصی 
است و معاون او ابرام پالی وظایف او را انجام 
میدهد. در مدت غیبت مالی خبرها در 
خصوص توافق تبادل زندانیان و همچنین 
آزادی اموال ایران قوت گرفته و رسانه‌های 
گوناگون غربی این خبر را اعلام کرده‌اند. 
اتفاقی که این احتمال را تقویت می‌کند که 
دولت آمریکا برای دستیابی به توافقاتی با 
تهران مجبور به محدود کردن برخی افراد 
شده است. چند روز قبل‌تر هم مرندی خبر 
داده بود علی واعظ دوست رابرت مالی از 

مذاکرات کنار گذاشته شده است.
سابقه نشان داده در دو سال اخیر تغییرات 
در تیم مذاکره کننده امریکایی منجر به 
بهبود وضعیت مذاکرات شده است. خارج 
شدن ریچارد نفیو معمار تحریم‌های 
ضدایرانی و شاپیرو سفیر اسبق آمریکا در 
رژیم صهیونیستی و معروف به »نجواگر 
اسرائیل« از تیم مذاکره کننده که بر »توافق 
قوی‌تر و طولانی‌تر« تاکید داشتند و رویای 
برجام‌های ۲ و ۳ را میدیدند به کاهش نسبی 

تنش‌ها انجامید.
این تغییرات در کنار حل برخی مسائل ایران 
و آژانس و عدم انتشار قطعنامه ضدایرانی در 
شورای حکام در ماه‌های اخیر معنادار است. 
اخبار یک ماه اخیر نشان می‌دهد، تعلیق 
رابرت مالی مذاکرات را از حالت معلق خارج 

کرده است.

خبر ويژه

رئیس جمهور گفت: مسئولین باید مانند شب های عملیات در دوران دفاع مقدس؛ عقب ماندگی ها را جبران 
کنند. اگر روحیه جهادی نباشد مشکلات رفع نخواهد شد. مشکلاتی در حوزه آبی داشتیم که می شد سال ها 

قبل با کار جهادی آنها را رفع نمود.
سید ابراهیم رئیسی در آیین افتتاح فاز نخست تصفیه‌خانه و آبرسانی به شهرهای بم و بروات، تصفیه‌خانه سیرجان 
و ۱۵ پروژه برق‌رسانی استان کرمان اظهار کرد: همه ما در حال امتحان هستیم و یکی از عرصه‌های مهم برای 
آنکه کسی خداوند را بندگی کند، گره گشایی و رفع مشکلات مردم بوده و این زمینه نیز برای مسئولین فراهم 
است و مسئولین باید بدانند امروز توجه کردن به مشکلات مردم؛ امری کلیدی برای این دنیا و آخرتشان است.
وی با بیان اینکه خدمت به مردم نماد و نمود همه مجاهدت‌های سردار حاج قاسم سلیمانی و شهدای دیگر 

بوده است افزود: مسئولین باید مانند شب‌های عملیات در دوران دفاع مقدس؛ عقب ماندگی ها را جبران کنند. 
اگر روحیه جهادی نباشد مشکلات رفع نخواهد شد. مشکلاتی در حوزه آبی داشتیم که می‌شد سال‌ها قبل با 

کار جهادی آنها را رفع نمود.
رئیس جمهور با بیان اینکه در دولت سیزدهم گام های بسیار خوبی برای رفع مشکلات آب و برق برداشته شده 
است، افزود: تکمیل پروژه ها و طرح های نیمه تمام در دستور کار دولت بوده اما باید به این نکته توجه داشت 
که به سرانجام رساندن این پروژه ها در گرو کار جهادی مسئولین است و بهره برداری از پروژه های آبرسانی 
به شهرهای بم و بروات، ۱۵ طرح برق رسانی در نقاط مختلف استان کرمان و همچنین بهره برداری از پروژه 

فاضلاب سیرجان با کار جهادی انجام شده است.

رئیس‌جمهور در بم:

کنند مسئولین عقب ماندگی‌ها را جبران 

موضع‌گیری عجیب دبیرکل ناتو 
نسبت به قرآن‌سوزی!

دبیرکل ناتو در واکنش به هتک حرمت به 
قرآن‌ در سوئد، در اظهاراتی توهین‌آمیز 
مدعی شد که آتش زدن قرآن »لزوما جرم 
نیست«! ینس استولتنبرگ، دبیرکل ناتو در 
واکنش به هتک حرمت قرآن کریم در مقابل 
بزرگترین مسجد استکهلم، پایتخت سوئد 
گفت: متوجه احساسات و عواطف عمیقی که 
این اقدام برانگیخته است، می‌شوم. آتش زدن 
قرآن توهین‌آمیز و ناشایست است؛ اما لزوماً 
غیرقانونی نیست. او در ادامه این مسئله را به 
»آزادی بیان« ربط داد و با اشاره به تظاهرات 
اخیر ضدناتو در سوئد گفت: از وجود این 
تظاهرات خوشحال نیستم، اما به حق مخالفت 
دیگران احترام می‌گذارم. دبیرکل ناتو ادامه 
داد که در حال حاضر صرفا عضویت سوئد 
در ناتو برایش مهم است. او گفت که با رجب 
طیب اردوغان، رئیس‌جمهوری ترکیه صحبت 
کرده و قرار است نشستی با مقامات عالی رتبه 
در بروکسل برگزار شود. در روز چهارشنبه 
یک شهروند عراقی که به سوئد پناهنده شده، 
نسخه‌ای از قرآن کریم را در مقابل بزرگترین 
مسجد استکهلم آتش زد. این هتک حرمت 

همزمان با عید قربان اتفاق افتاد.

ترامپ: 

گنر پوتین را   شورش وا
تضعیف کرد

دونالد ترامپ مدعی شد، شورش چند روز پیش 
گروه نظامی واگنر در روسیه به تضعیف ولادیمیر 
پوتین منجر شده است. دونالد ترامپ، رئیس جمهور 
سابق آمریکا در اظهار نظر درباره شورش نافرجام 
چند روز قبل گروه پیمانکار نظامی خصوصی 
واگنر در روسیه ادعا کرد، ولادیمیر پوتین، رئیس 
جمهور روسیه در اثر این شورش »تا حدی تضعیف 
شده« و حالا زمان آن است که آمریکا برای پایان 
دادن به جنگ اوکراین وارد عمل شده و میانجی 
مذاکرات بین روسیه و اوکراین بر سر توافق صلح 
شود. ترامپ در گفتگو با خبرگزاری رویترز گفت: 
من می‌خواهم مردن مردم به خاطر این جنگ 
مسخره متوقف شود. رئیس جمهور سابق آمریکا 
در گفتگو درباره اوکراین مدعی شد،‌ در صورتی 
که هنوز رئیس جمهور آمریکا بود »همه چیز مورد 
مذاکره قرار می‌گرفت« و اوکراینی‌ها می‌توانستند 
نبردی قدرتمند در دفاع از کشورشان به راه بیندازند 
و »اعتباری زیاد کسب کنند.« او خاطرنشان کرد، 
آمریکا باید حالا دست به تلاش‌هایی به منظور 
مقابل هم قرار دادن مقام‌های اوکراین و روسیه با 
هدف إعمال فشار برای صلح بزند. ترامپ در زمان 
ریاست جمهوری خود با ولادیمیر پوتین دوستی 
برقرار کرد. او در مصاحبه با رویترز گفت: »شما 
می‌توانید بگویید پوتین هنوز قدرتمند است اما او 
مسلما دست کم در ذهن خیلی از مردم تضعیف 

شده است.«

نظر کاردار ایران در انگلیس 
درباره توافق احتمالی با آمریکا

کاردار ایران در انگلیس در گفت‌وگویی عنوان کرد 
که نسبت به حصول توافق با آمریکا در آینده نزدیک 
خوشبین است. سید مهدی حسینی متین، کاردار 
ایران در انگلیس در رابطه با حصول توافق با آمریکا 
گفت: ما محتاطانه نسبت به حصول توافق در آینده 
نزدیک خوش‌بین هستیم. این پایگاه خبری به 
نقل از کاردار ایران در لندن نوشت که مذاکرات 
غیرمستقیم میان ایران و آمریکا با میانجی‌گری 
عمان درجریان است. کاردار ایران هم‌چنین 
عنوان کرد که اندونزی، قطر و امارات نیز در این 
گفت‌وگوها دخیل هستند. وی در انتها گفت: باید 
متنی داشته باشیم. متنی که بر روی میز باشد تا 

درباره آن صحبت و آن را امضا کنیم‌.

ادعای موساد:

 مغز متفکر عملیات علیه اسرائیل 
از ایران ربوده شد 

موساد بدون انتشار هیچ سندی مدعی است 
عباسعلی‌لو دستورالعمل‌های دقیقی از اعضای 
ارشد سپاه پاسداران انقلاب اسلامی برای ترور 

در قبرس دریافت کرده بود.
جروزالم پست نوشت: موساد روز پنجشنبه روش 
خود را در خنثی کردن حمله تروریستی اخیر در 
قبرس اعلام کرد. موساد در ادعایی که هیچ سندی 
برای آن منتشر نکرده مدعی است مغز متفکر این 
عملیات را از داخل خاک ایران ربوده است. بر 
اساس این ادعا، »یوسف شهبازی عباسعلی‌لو«، 
مغز متفکر عملیات بوده و این جدیدترین موضوع 
درباره رویدادی است که اخیرا اعلام شد. بر اساس 
ادعای منتشرشده، موساد در یک ماموریت 
منحصربه‌فرد در داخل خاک ایران، توانسته این 
مغز متفکر هسته تروریستی را دستگیر کند و 
این فرد سپس در بازجویی‌ها به جزئیات )طرح 
تروریستی( اعتراف کرد و این امور منجر به افشا و 
خنثی شدن حمله تروریستی در قبرس شد. یک 
مقام ارشد موساد ادعا کرده است که ما به هر مقامی 
که علیه یهودیان و اسرائیلی‌ها در هر کجای جهان 
برای ترور برنامه‌ریزی کند، از جمله در داخل خاک 

ایران، می‌رسیم.

 اهمیت پروژه اتصال ریلی
 ایران-عربستان

دپارتمان  مدیر  عادل،  فرشاد     
اندیشکده  در  کریدورها  مطالعات 

مطالعات معاصر
هفته گذشته روزنامه لوفیگارو 
چاپ فرانسه از قول منبع سعودی 
حاضر در سمینار سرمایه گذاری عربستان - فرانسه که 
در حاشیه سفر محمد بن سلمان، ولیعهد عربستان به 
پاریس برگزار شد، گفت که ریاض در حال بررسی اتصال 

ریلی با ایران از مسیر کویت و بصره است.
دوره تاریخی  گذار در حال شکل گیری است که باید 
مسئولان اجرایی کشور درک مناسبی از آن داشته 
باشند تا بتوان برنامه ها و راهبردهای خود را بر این 
گذار منطبق کرد. اتفاق در حال رخ دادن این است که 
شاهدیم نظم آتلانتیکی که عمدتاً به وسیله کشورهای 
دو سوی اقیانوس اطلس )اروپا و آمریکا( طرح ریزی شده 
و قدرت های عمده آن کشورهای دریایی نظیر آمریکا و 
انگلستان هستند، رو به زوال قرار گرفته‌اند، شاهدیم اروپا 
از عمده مناسبات  کنار رفته است و قدرت گذشته را ندارد.
آمریکا نیز با چالش‌هایی مواجه و شاهدیم نظم جدیدی 
از شرق در حال طلوع است که آن را باید »نظم آفرو 
اوراسیایی« نامید، یعنی در حال گذر از جهانی هستیم 
که نقش آفرین عمده آن کشورهای دو سوی آتلانتیک 
بودند و حال به سمت جهانی می رویم که نقش آفرینان 
آن کشورهای آفریقایی و حوزه اوراسیا هستند؛ یعنی 
پهنه به هم پیوسته از آسیا، آفریقا و اروپا که به هم متصل 

هستند و راه خاکی آن ها را به یکدیگر وصل می‌کند.
به هر حال عمده قدرتی که کشورهای آتلانتیکی داشتند، 
دیگر مشاهده نمی‌شود؛ آنجا بیشتر تأکید بر محور دریا 
بود، اما اینجا با پهنه به هم پیوسته قاره ای مواجهیم که 
چین در این نظم، نقش آفرینی برجسته ای دارد و با درک 
این نقش آفرینی برجسته، توانسته است ابتکارهایی نظیر 

»یک کمربند - یک جاده« را داشته باشد.
ابتکار »یک کمربند - یک جاده« ستون فقرات سیاست 
خارجی چین و کشورهای مختلفی را درگیر کرده است. 
در بیش از 75 کشور، چینی‌ها سرمایه گذاری سنگین 
کرده‌اند، به دنبال این هستند سرمایه گذاری خود را 
توسعه دهند، همکاری‌های خود را بیشتر کنند و از 
واژه ابتکار استفاده کرده‌اند. بار معنایی واژه این است 
که طرحی وجود دارد و هر کس مایل باشد می‌تواند 
در آن شرکت کند، بنابراین چینی ها موقعیت خود را 

درک کرده اند و به جهان نگاهی آفرا اوراسیایی دارند.
این نگاه آنها دلیلی برجسته دارد و آن هم این است که 
چینی ها به دنبال سرمایه گذاری در بازارهای جدید 
و کسب موقعیت های بیشتر هستند. این فرصت ها 
برای چین در  آفریقا قرار دارد، آفریقا  سرزمین گنج و 
آرزوهاست، سرزميني که معادن بیشماری  دارد، از لحاظ 
مواد معدنی بسیار غنی است، در زمینه انرژی ظرفیت 
های زیادی دارد و تا سال ۲۰۵۰ میلادی آفریقا بیش 

از یک چهارم جمعیت دنیا را در خود جای خواهد داد.
در حال حاضر بیش از 1 میلیارد و 300 ميليون نفر در 
آفریقا زندگی می‌کنند و پیش بینی شده است تنها کشور 
نیجریه تا سال ۲۰۵۰ میلادی ۴۰۰ میلیون نفر جمعیت 
داشته باشد. این موضوع به معنای فرصت های جدید و 
موقعیت های بیشمار است. به هر حال چین می‌داند باید 

از این موقعیت استفاده و سرمایه گذاری کند.
در سال ۲۰۱۳ میلادی سرمایه گذاری چین در آفریقا  
از آمریکا پیشی گرفت و چین بزرگترين کشور سرمایه 
گذار در آفریقا  به شمار رفت. این موضوع چند الزام 
را فراهم می‌کند؛ اینکه ورود به آفریقا به این معناست 
بایستی فعاليت های گوناگونی انجام داد و لازم است راه 
هایی طراحی کرد. به هرحال نظم جدید نظم خشکی 
محور است، یعنی سه قاره آسیا، اروپا و آفریقا را بایستی 
به عنوان پهنه به هم پیوسته در نظر گرفت که نیاز دارد 
به شبکه های ارتباط زمینی که می‌تواند جاده، راه آهن 
یا خطوط لوله، دیجیتال یا فیبر نوری باشد، متصل شود.
این سه قاره باید به به هم پیوسته شوند و فواصل میان 
آنها به واسطه فناوری‌های موجود کوتاه شود و باید ادغام 
بین المللی یا بین قاره ای شکل بگیرد. به عنوان نمونه، 
اگر به بریکس نگاه کنید، آفریقای جنوبی دو هفته قبل 
میزبان این نشست بود که نشان می دهد نظم جدید 
نگاه ویژه‌ای به آفریقا  دارد. برگزاری این اجلاس در 
آفریقای جنوبی نشان داد محور آفرا اوراسیایی که عمدتاً 
کشورهایی همچون چین و روسیه در آن ایفای نقش 
می‌کنند، درحال پیشروی به نقاطی هستند که تا به حال 
حیاط خلوت قدرت های دریایی غربی قلمداد می‌شدند؛ 

بنابراین شاهد تحول نوینی هستیم.
این تحولات ایجاب می‌کند نگاهمان به منطقه واقع بینانه 
باشد. عمده کشور های منطقه از این نگاه برخوردارند 
و می‌دانند چین بنا دارد به بازارهای جدید دست یابد و 
نیاز دارند مسیرهای دسترسی را فراهم کنند تا در آینده 
نزدیک از این مسیرها استفاده کنند. این کشورها در حال 
برنامه‌ریزی هستند بتوانند در بزنگاه از فرصت ها برای 
تحقق اهداف خود در راستای منافع ملی استفاده کنند 

و بیشترین استفاده را از این موقعیت ببرند.
پروژه اتصال ریلی با ایران از مسیر کویت و بصره را باید در 
چنین فضایی بررسی کرد. عربستان در حال برنامه ریزی 
است‌ از مسیر ایران و به واسطه عراق به آسیای میانه متصل 
شود. این نقشه که برای اتصال ریلی میان ایران و عربستان 
وجود دارد، از مشهد به مکه است و جنبه مسافری-باری 
دارد. این مسیر عربستان را به آسیای میانه به عنوان حیاط 
خلوت چین و روسیه متصل می‌کند. همچنین مسیری 
است که کشورهای عربی را به چین وصل می‌کند و به 
این وسیله ارتباط بی واسطه ای میان چین و کشورهای 

عربی ایجاد می‌شود تا از آنجا به آفریقا متصل ‌شوند.

اخبار كوتاه
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درحالی رئیس انجمن انبوه‌سازان از موافقت وزارت راه با قیمت ۱۰ میلیون تومانی ساخت نهضت 
ملی مسکن خبر داده بود که سرپرست بانک مسکن گفت: قیمت جدید ساخت حدود ۶.۵ میلیون 

تومان است.
علی عسکری با یادآوری این‌که در نهضت ملی مسکن به دلیل قیمت‌تمام شده، قراردادها و 
مناقصات مربوطه با کُندی پیش می‌رفت، یادآور شد: برای حل این مشکل وزارت راه و شهرسازی 

به فرمول‌بندی جدیدی رسیده و گویا آنرا ابلاغ کرده است.
وی ادامه داد: با این فرمول تحرک جدیدی در قراردادها ایجاد می شود و پیمانکاران را به انجام 

کار جدید ترغیب می‌کند.
سرپرست بانک مسکن در خصوص جزئیات فرمول جدید گفت: قرار شده وزارت راه وشهرسازی 
-جرئیات- را ابلاغ کند که بر اساس آن قیمت ساخت 4.5 میلیون تومانی ساخت واحدهای نهضت 

ملی مسکن افزایش می‌یابد. عسکری تصریح کرد: واقعیت این است که نمی‌توان با 4.5 میلیون تومان 
نمی‌توان واحدها را ساخت و در فرمول جدید قیمت ساخت بیش از 6.5 میلیون تومان خواهد شد.
وی با بیان این‌که قراردادهای نهضت ملی مسکن با قیمت تقریبا 4.5 میلیون تومان امضا شده است، 
اضافه کرد:‌ با افزایش قیمت، قراردادهای قبلی مشمول دریافت تعدیل می‌شوند. وقتی قراردادها 
با مبلغ 6.5 میلیون تومانی امضا می‌شود، مطابق فهرست‌بها تعدیل‌های سالانه اعلام شده از سوی 

سازمان برنامه و بودجه را پیمانکاران دریافت می‌کنند.
 رئیس انجمن انبوه‌سازان استان تهران 17 خردادماه امسال از موافقت وزارت راه و شهرسازی 
با قیمت 10 میلیونی ساخت نهضت ملی مسکن خبر داده و گفته بود:قیمت مقطوع مشکلاتی 
را برای سازندگان به‌وجود آورده بود. در نهضت ملی مسکن نیز وزارت راه و شهرسازی بر انجام 

ساخت‌وساز با قیمت مقطوع تأکید دارد.

سرپرست بانک مسکن تشریح کرد:

فرمول جدید وزارت راه برای ساخت مسکن

 در گفت وگو با کارشناس بازار سرمایه
ح شد :  مطر

 سرمایه های مردمی
 بازیچه مصوبه ها

در هفته های اخیر، معاملات بازار سرمایه 
فرسایشی و با حجم کم دنبال شد و خبرهای 
مربوط به قیمت گذاری دستوری، افزایش نرخ 
خوراک و...هیجانات منفی بازار را بیشتر کرد 
تا جایی که به نظر می رسد بی اعتمادی بر بازار 
سرمایه بیشتر و همچنان معاملات با کاهش 

قیمت ها و فشار فروش مواجه خواهد شد.
با توجه به اینکه افزایش نرخ خوراک صنایع از 
حدود دو ماه قبل تر پیشنهاد شده و بازار هم از 
همان نقطه شروع به ریزش های سنگین کرد و 
سهامدار بی خبر از رانت و اطلاعات نهان اصلاح 
جزئی از بازار محسوب نشده است تا امروز با 
کاهش ۳۰ الی ۴۰ درصدی از ارزش سهامش 

مواجه شده است.
در حال حاضر روند بازار به گونه ای است که 
مولفه های اثر گذار در بازار؛ همچون گزارش 
های کدال، افزایش سرمایه ها، تثبیت نرخ دلار 
و همچنین رسیدن شاخص کل به محدوده 
های حمایتی قوی به نظر می رسد هیچ اثری 
تاکنون بر روند معاملات نداشته اند، از این رو 
برخی فعالان بازار سرمایه برای هفته آتی بازار 
منتظر تعیین تکلیف و ابطال مصوبه پیشنهادی 

نرخ خوراک هستند.
یک کارشناس بازار سرمایه با اشاره به اینکه نرخ 
خوراک پتروشیمی ها در ایران گرانتر از بازار 
جهانی است، گفت: در حال حاضر این قیمت 
نرخ خوراک منجر به کاهش سود سازی برخی 
شرکت های پتروشیمی و حتی ورود آنها به 
محدوده زیان می شود و همین مسأله روی 

معاملات بازار سهام تاثیر منفی می گذارد.
احمد جانجان با بیان اینکه افزایش نرخ خوراک 
پتروشیمی ها روی قیمت تمام شده محصولات 
دیگر هم تاثیر می گذارد، افزود: در حال حاضر 
محصولات زیادی هستند که از محصولات 
پتروشیمی استفاده می کنند و افزایش قیمت 
تمام شده تولید به منزله کاهش حاشیه سود 
بسیاری از شرکت ها خواهد بود که این مسأله به 
طولانی شدن روند نزولی بورس ختم می شود.
او افزود: دولت باید این مصوبه را در راستای 
حمایت از تولید اصلاح کند تا شرکت های 
پتروشیمی بتوانند با حاشیه تولید مناسب به 
فعالیت خود ادامه دهند در غیر این صورت 
بسیاری از این شرکت ها در بازار جهانی هم 

رقابت پذیری خود را از دست می دهند.

آیا محدوده حمایتی شاخص کل مقدمه 
صعود است ؟

دو چالش روند نرخ ارز و تعیین تکلیف مصوبه 
خوراک در هفته آتی برای بازار از اهمیت بالایی 
برخوردار است که می تواند در صورت ابطال 
مصوبه و تثبیت نرخ دلار در محدوده های 
۵۰ هزارتومان بعد از رسیدن شاخص کل به 
ناحیه حمایتی قوی ۲۱۰۰ هزار واحد، شاهد 
اتمام روند نزولی و شروع موج صعودی جدید، 
آرام آرام از نیمه های تیر باشیم؛ البته در این 
بین همچون چند هفته اخیر سهام کوچک تر 
و تک سهم های بازیگر محور عملکرد بهتری 

می توانند داشته باشند.
یک کارشناس بازار سرمایه با اشاره به اینکه 
در حال حاضر بازار سرمایه تنها با چالش 
نرخ خوراک مواجه نیست، گفت: بسیاری از 
گروه های دیگر هم تحت تاثیر قیمت گذاری 
دستوری هستند به همین دلیل دولت باید 
راهبرد خود در بازار سرمایه را به طور کامل 
تغییر دهد تا بازار در مسیر بهبود حرکت کند.
علیرضا سادات با بیان اینکه افزایش نرخ ارز 
گرچه برای گروه های پتروشیمی و صادراتی 
اهمیت دارد اما گروه های ریالی با کاهش نرخ 
سود می برند، افزود: در واقع بخشی از بازار 
سهام گروه های ریالی هستند و اتفاقا تحت 
تاثیر قیمت گذاری دستوری هم هستند حالا 
با توجه به سیاست گذاری دستوری دولت به 
تبع باید کمک شود تا قیمت تولید کاهش 
یابد تا حاشیه سود آنها کمی بهبود پیدا کند 
در غیر این صورت بسیاری از این شرکت ها 

زیان ده خواهند شد.
او تاکید کرد: بنابراین سرنوشت بازار سرمایه را 
نباید به قیمت دلار گره زد، هرچند این فاکتور 
بی تاثیر نیست اما با توجه به جهشی که در 
شش ماهه گذشته داشته فعلا قیمت آن در 
یک محدوده اشباع قرار گرفته و همین مسأله 
افزایش عرضه آن در بازار را بیشتر می کند و 
چه بسا قیمت ارز افت هم تجربه کند و این 
موضوع روی معاملات گروه های ریالی تاثیر 

مثبت خواهد گذاشت.
وضعیت معاملات بورس در هفته های اخیر 
باوجود وعده های مسئولان که می گفتند 
اصاح بازار سرمایه موقتی و در راستای 
کاهش هیجانات بوده همچنان نزولی بوده و 
خروج پول حقیقی از بورس هم ادامه دارد در 
حالی که شاخص کل بورس به مهمترین سطح 
حمایتی خود را رسیده و در صورتی که از آن 
عبور کند به مرحله بحرانی خواهد رسید زیرا 
در مقطع کنونی برخی نمادها بین ۵۰ تا ۷۰ 

درصد اصلاح کرده اند.

کوتاه از اقتصاد

غ هم   گوشت که هیچ، مر
در حال پر کشیدن از سفره‌هاست

  مریم بهنام راد/ گروه اقتصاد
 تورم ۴۰ درصدی تمام حقوق اقشار کم درآمد و 
متوسط و به ویژه کارگران را بلعیده و دیگر جای 
نفسی برای تأمین نیاز‌های اولیه بخش بزرگی از 

خانوار‌ها نگذاشته است.
حجم مصرف گوشت، برنج، روغن، میوه و صد‌ها 
قلم کالای ضروری و اساسی در سفره‌های مردم 
به شدت کاهش یافته و به طور نمونه، مردم پس از 
حذف گوشت به سراغ خرید و مصرف مرغ می‌روند. 
اما امروز سوال اینجاست که با کاهش مصرف مرغ 
به دلیل گرانی، مردم باید به سراغ کدام محصول 

برای تأمین نیاز سفره خانوار خود بروند؟
بازار مرغ در چند ماه گذشته با نوسانات زیادی 
همراه بود و قیمت‌های بازار از نرخ مصوب تبعیت 
نمی‌کرد. با اینکه نرخ مصوب هر کیلوگرم مرغ ۷۳ 
هزار تومان تصویب شده بود، اما قیمت‌های بازار 
همواره بالاتر از این رقم بود و حتی به کیلویی ۱۰۰ 

هزار تومان هم نزدیک شد.

غ با اظهارات تناقض دارد قیمت مر
اصرار دولت به عرضه مرغ گرم کیلویی ۷۳ هزار 
در بازار با انکار مشتریان این محصول مواجه شده 
است که از نبود مرغ کیلویی زیر ۸۰ هزار تومان در 
بازار گلایه می‌کنند! این در حالی است که هنوز 
حضور مردم را در صف‌های طولانی خرید مرغ در 
میادین میوه و تره بار شاهد هستیم؛ آن هم برای 

خرید مرغ منجمد!
حدود یک ماه از وضعیت گرانی و گاها کمبود مرغ 
در بازار مصرف می‌گذرد، اما متولیان این بخش با 
رد هرگونه گرانی، همچنان به همان مسیر قبل 
خود یعنی بی تفاوتی به تورم مواد غذایی و گذر از 

سفره‌های خالی مردم ادامه می‌دهند.

غ امیدوار به روند تولیدات تولید کنندگان مر
البته به تازگی دبیر انجمن تولیدکنندگان جوجه 
یک‌روزه، با افزایش جوجه‌ریزی در واحد‌های 
مرغداری پیش بینی کرده است که تولید و عرضه 
مرغ گفته تا ۲ ماه آینده به نقطه مطلوب نسبی 
می‌رسد. صدیق پور گفته است: کمبودی در تولید 
مرغ نداریم، با احتساب سرانه مصرف، ماهانه ۲۰۰ 
هزار تن گوشت مرغ مورد نیاز است، در حالی که 
با ۱۳۰ میلیون قطعه جوجه ریزی، ماهانه ۲۱۰ تا 

۲۱۵ هزار تن گوشت مرغ تولید می‌شود.

غ در بازار تثبیت می‌ماند! سرنوشت گرانی مر
مدتی است که مردم برای خرید هر کالا و محصولی 
تعلل می‌کنند که شاید بر طبق وعده دولتمردان، 
قیمت‌ها ریزش داشته باشد، اما در مقوله تأمین نیاز 
سفره‌های مردم این تعلل جایز نیست! چراکه امکان 
نخریدن و عدم مصرف مواد غذایی تا حدی برای 
مردم قابل تحمل است و از یک زمانی به بعد انجام 
چنین کاری نشدنی است و علاوه بر اینکه موجب 
تضعیف نیروی جسمانی مردم می‌شود بلکه باعث 
ناترازی در بخش تأمین مایحتاج ضروری آن‌ها 

نیز خواهد شد.

 باز هم تابستان 
و کمبود بلیت هواپیما!

 فصل تابستان در حالی آغاز شده که در برخی 
از مسیرهای پروازی، بلیتی برای خرید مسافران 
وجود ندارد؛ البته این موضوع داستان هر ساله و 
با انجام سفرهای تابستانی است؛ تقاضا برای بلیت 

هواپیما زیاد است و عرضه کم.
در این خصوص محمد محمدبخش -رئیس 
سازمان هواپیمایی کشوری- درباره علت کمبود 
بلیت در برخی از مسیرهای پرتردد به ایسنا 
توضیح داد: در حال حاضر در فصل تابستان 
هستیم و حجم پروازهایی که مورد درخواست 
است، افزایش یافته و البته عرضه‌ ما هم نسبت 
به سال‌ها و ماه‌های قبل نه تنها کمتر نشده، 
بلکه بیشتر هم شده است؛ با وجود این با توجه 
به پروازهای داخلی و خارجی که وجود دارد، 
درخواست مردم چند برابر ظرفیت ماست و تا 
زمانی که ناوگان به ظرفیت مورد نظر نرسد، در 

این ایام همیشه با کمبود مواجه هستیم.
محمدی‌بخش همچنین اعتقاد دارد که نسبت 
عرضه به تقاضا در ناوگان هوایی، یک به هشت 
است؛ اگرچه او وعده داده که تا پایان سال ۱۴۰۲، 
افزایش ناوگان هوایی کشور تا ۲۵۰ فروند هم 
افزایش یابد؛ این در حالی است که طبق آخرین 
اظهارات مسئولان صنعت هوایی کشور، با وجود 
نیاز به ۵۵۰ هواپیما، امروز حدود ۱۸۰ فروند 

هواپیمای عملیاتی داریم.
پیش از این هم حسن خوشخو به ایسنا گفته بود: 
قیمت بلیت هواپیما خیلی زیاد نیست و به همین 
خاطر تقاضا برای سفر هوایی وجود دارد و این 
موضوع به‌خصوص در تعطیلات تابستانی مضاعف 
می‌شود. برنامه‌ ما این است که بتوانیم به‌نحوی 
نیازها را پاسخ دهیم؛ البته باید توجه داشته باشیم 
که در تابستان چند برنامه‌ریزی دیگر از جمله 
سفرهای حج و اربعین را هم خواهیم داشت که 

به حجم تقاضای ما اضافه می‌کند.

« از وفور محصولات قاچاق در بازار لوازم خانگی گار گزارش »روز

تحقق شعار سال در اسارت قاچاق
  محمدحسین سیف اللهی مقدم / گروه اقتصاد

مشاهدات میدانی در بورس لوازم‌خانگی 
تهران نشان می‌دهد که انواع برندهای 
خارجی به‌صورت کاملًا آشکار در مغازه‌ها 
به فروش می‌رسد و این در حالی است که 
مدتهاست واردات لوازم‌خانگی به کشور 

ممنوع است.
باتوجه‌به اینکه هفته گذشته، پس از 
مدت‌ها نماینده ویژه رئیس‌جمهور در 
ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق کالا و ارز 
مشخص شد، بسیاری از فعالان اقتصادی 
انتظار دارند روند مبارزه با قاچاق کالا و ارز 

نسبت به گذشته بهبود یابد.
بنا بر حکم صادر شده برای سید مجید 
رضوی، »برگزاری منظم جلسات«، 
»پگیری مستمر مصوبات« و »نظارت 
مستمر بر عملکرد دستگاه‌ها« از مهم‌ترین 
انتظارات رئیس دولت از ستاد مبارزه با 
قاچاق کالا و ارز است. نکته قابل‌توجه 
آنجاست که در این حکم به‌صورت جدی 
بر همکاری و پاسخگویی دیگر دستگاه‌ها 
نسبت به موضوع مقابله با قاچاق کالا و ارز 

تأکید شده است.

عرضه لوازم‌خانگی قاچاق در روز روشن
گشت‌وگذار در خیابان‌های شهر تهران 
نشان می‌دهد که بسیاری از فروشندگان 
لوازم‌خانگی، تنها برندهای ایرانی را تبلیغ 
کرده و به فروش می‌رسانند؛ البته باتوجه‌به 
ممنوعیت واردات رسمی لوازم‌خانگی از 
سال ۱۳۹۷، این مسئله عجیب به نظر 

نمی‌رسد.
به طور مثال، در امین‌حضور اکثر فروشگاه‌ها 
ادعا می‌کنند که نمایندگی رسمی برندها 
هستند. البته تقریباً تمام فروشگاه‌های 
محدوده تابلوهایی با نام شرکت‌های 
تولیدکننده لوازم‌خانگی دارند؛ اما برخی 
فروشگاه‌ها با نام برندهای خارجی را هم 

روی تابلو خود نوشته‌اند.
با وجود گذشت ۵ سال از ممنوعیت واردات 
هنوز هم فروش برندهای خارجی در ایران 
ادامه دارد، برخی از فعالان بازار معتقدند 
که تولیدات داخلی نیاز بازار را به‌صورت 
کامل پوشش نداده و تقاضا برای خرید 
کالاهای قاچاق زیاد است. بنا بر مشاهدات 
میدانی انواع لوازم‌خانگی بزرگ و کوچک 
با برندهای مطرح خارجی و بدون شناسه 

کالا در بازار به فروش می‌رسد.
جالب آنجاست که برخی از این برندهای 
خارجی هنوز هم با گارانتی عرضه می‌شوند؛ 
برخی از فروشندگان به این نکته اشاره 
می‌کنند که گارانتی‌های ارائه شده اعتبار 
زیادی ندارد. باوجوداینکه هیچ‌کدام از 

شرکت‌های لوازم‌خانگی خارجی به‌صورت 
رسمی در ایران نمایندگی ندارند؛ اما ارائه 
گارانتی به‌ظاهر معتبر برای وسایل صوتی 
و تصویری برندهای مطرح کره‌ای و ژاپنی، 
تا عرضه لوازم آشپزخانه چینی بی‌کیفیت 
با گارانتی‌های جعلی در مغازه‌ها مشاهده 

می‌شود.

مبارزه با قاچاق کالا، هیاهو بر سر هیچ؟
باوجوداینکه در سال‌های اخیر مسئله 
حمایت از تولید داخلی و مبارزه با قاچاق 
کالا و ارز مورد تأکید اکثر نهادهای نظارتی و 
انتظامی بوده است، اما عرضه آشکار و بدون 
ریسک برندهای خارجی و قاچاق نشان 
می‌دهد، هیاهویی که بر سر ممنوعیت 
واردات لوازم‌خانگی و مبارزه جدی با 
قاچاق کالا رخ داد، مانند گذشته هیاهو 

بر سر هیچ بوده است.
پیش‌ازاین، رئیس اتحادیه فروشندگان 
لوازم‌خانگی دررابطه‌با فروش اجناس 
قاچاق در بازار گفته بود: در حال حاضر 
۹۰ درصد کالای قاچاق لوازم‌خانگی در 
فضای مجازی به فروش می‌رسد و قسمت 
کوچکی از آن در کف مغازه‌ها فروخته 
می‌شود. امروز همه برندهای خارجی 
مثل »ال‌جی«، »سامسونگ«، »بوش«، 
»زیمنس« و »آاگ« در کشور ما قاچاق 

هستند.

 فضای مجازی، مغازه‌ها و انبارها 
در اختیار قاچاقچیان

در سال‌های اخیر، مسئولان ستاد مبارزه 
با قاچاق کالا و ارز به‌صورت مکرر اعلام 
کرده‌اند، برخورد با عرضه‌کنندگان کالای 
قاچاق در فضای مجازی پایش و کنترل 

می‌شود؛ اما بررسی ها نشان می‌دهد 
باوجوداینکه دستگاه‌های مربوطه، مدعی 
برخورد با عرضه‌کنندگان کالای قاچاق 
در فضای مجازی هستند، می‌توان با یک 
جستجوی ساده صدها صفحه و سایت 
فروش لوازم‌خانگی قاچاق را مشاهده کرد 
که بعضاً نمایندگی حضوری نیز در شهر 
تهران و دیگر کلان‌شهرهای کشور دارند.

حتی برخی از لوازم‌خانگی قاچاق در 
سایت‌هایی به فروش می‌رسد که به‌صورت 
قانونی تأسیس شده و مجوزهای فعالیت 
به‌عنوان یک فروشگاه اینترنتی را دارد و 
نماد اعتماد الکترونیک دریافت کرده است؛ 
بنابراین می‌توان گفت که یکی از معضلات 
اساسی در مورد بازار لوازم‌خانگی ایران، 
فعالیت قاچاقچیان در بستر فروشگاه‌های 
آنلاین و همچنین عرضه و نگهداری آن‌ها 

در مغازه‌های سطح شهر است.

 تشخیص کالاهای تقلبی و قاچاق 
آسان است

گفتنی است در حال حاضر، شناسه کالا و 
استعلام آن در سامانه جامع تجارت، ابزار 
تفکیک کالای اصیل از کالای غیراصیل 
است؛ به‌عبارت‌دیگر در حال حاضر می‌توان 
ادعا کرد که هر کالایی که شناسه داشته 
باشد و مشخصات آن با نتیجه استعلام در 
سامانه جامع تجارت تطابق داشته باشد، 
به‌صورت قانونی تولید و یا وارد کشور شده 

است.
بنابراین، شناسایی کالاهای قاچاق و 
تقلبی نه‌تنها از طریق بررسی برند آن 
برای دستگاه‌های نظارتی و انتظامی 
میسر است، بلکه بازرسان این دستگاه‌‎ها 
می‌توانند با بررسی شناسه کالا از اصالت 

کالاهای عرضه شده در بازار مجازی و 
فروشگاه‌های سطح شهر نیز اطمینان 

حاصل کنند.

عدم برخورد با قاچاق لوازم‌خانگی با 
کید فرمانده انتظامی کل کشور وجود تأ

عدم برخورد با قاچاق آشکار لوازم‌خانگی 
در حالی است که سردار احمدرضا رادان، 
فرمانده کل انتظامی در ابتدای سال جاری 
گفته بود که سال ۱۴۰۲، سال سخت 
قاچاقچیان در کشور خواهد بود. به گفته 
سردار رادان، نیروی انتظامی عزم خود را 
در زمینه مبارزه همه‌جانبه با قاچاق مواد 
مخدر، سوخت و کالا و… جزم کرده و قرار 

است عرصه را بر قاچاقچیان تنگ کند.
فرمانده کل انتظامی کشور در اردیبهشت‌ماه 
سال جاری با تأکید بر اهمیت تحقق شعار 
سال گفته بود: »امسال سال مهار تورم و 
تقویت تولید است و باید همگان برای تحقق 
شعار سال تلاش کنیم و مهم‌ترین موضوع 
در تقویت تولید، مبارزه با قاچاق است که 
ازبین‌برنده تولید و ناامیدکننده جامعه 
تولیدگران است که تورم را در جامعه تشدید 
می‌کند و لذا برخورد همه‌جانبه با قاچاق باید 
یکی از اصلی‌ترین مأموریت‌های ما باشد.«

با وجود هشدارها و تذکرات کارشناسان 
اقتصادی در خصوص ضرورت مقابله 
با کالای قاچاق در تمام زنجیره تأمین 
و توزیع و همچنین تحقق رشد تولید 
به‌عنوان شعار سال اما متأسفانه هنوز 
شاهد برخورد مستمر و جدی از سوی 
ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز و دیگر 
دستگاه‌های نظارتی و انتظامی نیستیم و 
پدیده شوم قاچاق همچنان به قوت قبل 

پابرجا است.

در همین زمینه، علیرضا سلیمی، عضو 
هیئت‌رئیسه مجلس با انتقاد از عملکرد 
دستگاه‌های مسئول در مبارزه با قاچاق 
کالا می‌گوید: پدیده قاچاق تاکنون کنترل 
نشده و این موضوع مشکلات بسیاری برای 
تولید داخل ایجاد کرده از سوی دیگر قاچاق 
از اشتغال‌زایی جلوگیری کرده و منجر به 
خروج منابع مالی از کشور می‌شود. به نظر 
می‌رسد برخی به‌صورت ساماندهی شده به 
قاچاق دامن می‌زند زیرا ۱۵ تا ۲۵ میلیارد 
تومان قاچاق بیانگر این است که این قاچاق 
به شکل چمدانی انجام نشده و مافیای 
شکل‌گرفته در این حوزه این حجم از قاچاق 

را انجام می‌دهند.
وی ضمن بیان اینکه مبارزه با فساد 
پیش‌نیاز اساسی برای رونق تولید است، 
اظهار داشت: باید با همدلی و تلاش 
بی‌وقفه برای تحقق شعار سال که امری 
ضروری و مهم است، اقدام کنیم، البته 
رونق تولید پیش‌نیازهایی داشته که مقام 
معظم رهبری در صحبت‌های خود به عمده 
آن‌ها اشاره کردند که یکی از مهم‌ترین آن‌ها 

برخورد جدی با قاچاق کالا است.
ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز و 
دستگاه‌های انتظامی باید پاسخگوی 

عملکرد خود باشند
 باتوجه‌به تجربه بسیاری از کشورها 
در طول دهه‌های گذشته؛ مانند کره 
جنوبی، می‌توان گفت، حمایت از تولید 
داخلی و نجات صنعت از شرایط رکودی 
با فعالیت‌های نمایشی و شعار امکان‌پذیر 
نیست. باتوجه‌به تأکید رئیس‌جمهور بر 
ضرورت مبارزه با قاچاق کالا و ارز، از دولت 
سیزدهم انتظار می‌رود که رویکردی 
انقلابی و عملیاتی برای مقابله با قاچاق کالا 
اتخاذ کند.مشاهدات میدانی و همچنین 
نارضایتی اکثر اصناف و تولیدکنندگان 
نسبت به عرضه کالاهای قاچاق در بازار 
نشان می‌دهد، ستاد مبارزه با قاچاق کالا 
و ارز و دیگر دستگاه‌های متولی در این 
حوزه، با وجود همه امکانات در اختیار، 
هنوز نتوانسته‌اند بر جریان قاچاق کالا 
مسلط شوند. تولیدکنندگان و دلسوزان 
کشور انتظار دارند نیروهای امنیتی، 
انتظامی و سیستم‌های نظارتی به مسئله 
مبارزه با قاچاق کالا توجه ویژه‌ای داشته 
و نسبت به انجام وظایف خود در مسیر 
رونق تولید کوتاهی نکنند.با این حال باید 
منتظر ماند و دید با توجه به تعیین نماینده 
جدید رئیس‌جمهور در ستاد مبارزه با 
قاچاق کالا و ارز، عملکرد این ستاد در 
مسیر مقابله با عرضه کالاهای قاچاق 

متحول می‌شود؟

ح کرد: دبیر انجمن واردکنندگان خودرو مطر

بازار خودرو تا ۴ ماه دیگر زیر و رو می شود
دبیر انجمن واردکنندگان خودرو با بیان این که دولت اگر بتواند بر 
بازار خودرو تسلط پیدا کند، بر همه امور تسلط پیدا خواهد کرد، 
گفت: اگر از ارزی که متعلق به خود مردم است استفاده کنیم 
یقینا واردات خودرو شدنی و در غیر این صورت نشدنی است و 

همه صحبت‌ها الکی است.
مهدی دادفر، دبیر انجمن واردکنندگان خودرو در رابطه با بحث‌های 
ایجاد شده درخصوص نحوه تامین ارز برای واردات خودرو گفت: 
واردات خودرو باید بدون انتقال ارز و با استفاده از ارز مردم همانند 
سال ۱۳۹۴ انجام شود، در این صورت قابل اجراست و در غیر این 

صورت اصلا و ابدا شدنی نیست.
وی افزود: سال ۹۴ واردات خودرو آزاد بود، مردم چه در داخل و 

چه در خارج از کشور ارز داشتند، می‌توانستند ثبت سفارش کنند 
و خودرو وارد کنند. اما الان بانک مرکزی این روش را قبول نمی‌کند 
و می‌گوید هر کسی هر چیزی بخواهد وارد کند باید بیایید به من 
اعام کند تا به او ارز بدهم. این ارز نیز ارز حاصل از فروش نفت، 
پتروشیمی و یا صادرات سایر کالا‌ها است که مقدارش محدود است 

و به خودرو نخواهد رسید.
دبیر انجمن واردکنندگان خودرو ادامه داد: اگر از ارزی که متعلق 
به خود مردم است، استفاده کنیم یقینا واردات خودرو شدنی است 

و در غیر این صورت نشدنی است و همه صحبت‌ها الکی است.
دادفر تصریح کرد: دولت باید از این روش استقبال کند، چون از این 
طریق می‌تواند بر این بازار نابه‌سامان، به‌شدت حبابی و گران‌قیمت 

خودرو فائق آید. دولت اگر بتواند بر بازار خودرو تسلط پیدا کند، 
بر همه امور تسلط پیدا خواهد کرد و اگر نتواند بقیه موارد را هم 

نمی‌تواند به سرانجام برساند.
وی بیان کرد: دولت اراده واردات خودرو را دارد و بسیار هم علاقه‌مند 
است، اما پولی برای این کار ندارد. با آزادسازی واردات خودرو برای 
همه مردم با استفاده از ارز خودشان، دولت این گره کور و سنگین 

را از سر خود باز می‌کند و این موضوع تمام می‌شود.
دبیر انجمن واردکنندگان خودرو در پایان گفت: با این روش ابتدا 
مقداری نوسان ارزی خواهیم داشت، اما به محض این که آغاز شود، 
راس ۴ ماه کار تمام است. ماشین وارد می‌شود، قیمت‌ها خواهد 

شکست و دولت هم راحت خواهد شد.

گفت وگو
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نفت و انرژی 4

کشور است تهران پنجمین استان خشک 

پایتخت ، جمعیت و معضل  آب 

کوتاه از انرژی

بین الملل

 رشد ۲.۵ برابری تولید 
 گاز طبیعی ایران 

نسبت به متوسط دنیا     
موسسه انرژی در بخشی از هفتاد و 
دومین گزارش سالانه مرور آماری 
انرژی جهان آمار مربوط به تولید گاز 
طبیعی در ایران و جهان را ارائه داده 
است.این گزارش از افت 0.2 درصدی 
تولید گاز طبیعی جهان طی سال 
2022 خبر داده است. کل تولید گاز 
طبیعی جهان در این سال به 4048 
میلیارد مترمکعب کاهش یافته است.
با این وجود، تولید گاز ایران در سال 
2022 رشد 1.1 درصدی داشته و به 
259 میلیارد مترمکعب در سال 2022 
رسیده است.بر اساس این گزارش تولید 
گاز طبیعی در ایران از سال 2011 
همواره روندی صعودی را طی کرده و 
تحریم‌های آمریکا نتوانسته رشد تولید 
گاز در ایران را متوقف یا معکوس کند. 
طی سال های 2012 تا 2022 تولید 
گاز طبیعی در ایران به طور متوسط 
سالانه 5.2 درصد رشد کرده است که 
بیش از 2.5 برابر رشد متوسط جهانی 
بوده است. تولید گاز طبیعی جهان 
در این دوره به طور متوسط 2 درصد 
در سال رشد داشته است.بر اساس 
این گزارش ایران در سال 2022 با 
تولید 259 میلیارد مترمکعبی 6.4 
درصد کل تولید گاز طبیعی جهان را 
به خود اختصاص داده است و به عنوان 
سومین تولیدکننده بزرگ گاز جهان 
در این سال شناخته شده است.آمریکا 
با تولید 978 میلیارد مترمکعب گاز و 
اختصاص سهم 24.2 درصدی از کل 
تولید جهانی بزرگترین تولیدکننده 
گاز طبیعی در جهان شناخته شده و 
روسیه با تولید 618 میلیارد مترمکعب 
و سهم 15.3 درصدی از تولید گاز 

جهان در رتبه دوم قرار گرفته است.

گرما به کام سوخت‌های 
فسیلی شد

موج گرما در تابستان امسال ممکن 
است باعث افزایش مصرف سوخت‌های 
فسیلی شود، زیرا بسیاری از کشورها 
در سراسر جهان، برای تامین تقاضای 
رو به رشد، همچنان به نفت، گاز و 
زغال سنگ وابسته هستند. در حالی 
که بسیاری از دولت‌ها تلاش می‌کنند 
ظرفیت انرژی‌های تجدیدپذیر خود را 
در راستای گذار به انرژی پاک افزایش 
دهند، فرآیند مذکور آهسته‌ بوده است 
و تکمیل بسیاری از پروژه‌ها، چند سال 
یا حتی چند دهه‌ طول می‌کشد.حتی 
اگر کشورها در فرآیند گذار به سوی 
انرژی پاک به موفقیت‌ دست پیدا کنند، 
چند کشور در هنگام وجود تقاضای 
فوق العاده بالا برای انرژی، همچنان از 
سوخت‌های فسیلی استفاده خواهند 
کرد و این موضوع، باعث نگرانی 
درباره موج گرمای شدیدی شده 
است می‌شود که احتمالا تابستان 
امسال سراسر جهان را فرا می‌گیرد.
بسیاری از بخش‌های اروپا در حال 
حاضر دمای بالاتر از حد معمولی را در 
تابستان تجربه می‌کنند و آب و هوای 
به شدت گرم در ماه‌های تابستان پیش 
بینی می‌شود. نگرانی‌هایی نسبت به 
خشکسالی، اثرات منفی خشکسالی 
بر محیط زیست و کمبود انرژی در 
صورت ادامه هوای به شدت گرم مشابه 
سال گذشته، وجود دارد. موج گرمای 
کشنده به مدت طولانی به معنای آن 
است که ظرفیت رو به رشد انرژی 
تجدیدپذیر بسیاری از کشورهای 
اروپایی برای تامین تقاضای بالا برای 
نیرو، کافی نیست و باعث خواهد شد 
که دولت‌ها هم برای تامین نیازهای 
انرژی، به استفاده از سوخت‌های 
فسیلی روی بیاورند و قیمت انرژی 
بالاتر برود.علاوه بر اروپا، بسیاری از 
کشورهای آسیایی هم ممکن است 
مجبور شوند تولید سوخت فسیلی 
را برای تامین تقاضای تابستانی برای 
انرژی، افزایش دهند. فیلیپین و سایر 
کشورهای آسیای جنوبی و جنوب 
شرقی آسیا، در آوریل و مه موج 
گرما را تجربه کردند و دمای هوا به 
بیش از ۴۵ درجه سانتیگراد افزایش 
یافت و تقاضا برای انرژی را افزایش 
داد. تامین تقاضای بالاتر برق برای 
استفاده از دستگاه‌های سرمایشی، 

برای دولت‌ها دشوار است.

نماینده اسبق ایران در اوپک بررسی کرد:

چشم‌انداز توسعه همکاری‌های 
ایران و قطر  در حوزه انرژی

وزیر نفت با بیان اینکه در ۲۰ ماه گذشته اصل 
بدهی‌ کشور به ترکمنستان تسویه و افزایش 
سهم تجارت با کشورهای همسایه دنبال خواهد 
شد، گفت: در دولت سیزدهم در حوزه نفت و 
گاز و پتروشیمی اتفاقات خوبی رخ داد و برای 
نخستین بار پالایشگاه فراسرزمینی در منطقه 
آمریکای لاتین رقم خورد و از این ظرفیت‌ها 
برای فرآورش نفت، جلوگیری از خام‌فروشی 
و ایجاد ارزش افزوده بالاتر استفاده می‌کنیم.
وی با بیان اینکه عرصه انرژی تحریم‌ناپذیر 
است، دنیا به آن نیاز دارد و احداث این‌چنین 
پالایشگاه‌ها در کشورهای مختلف ادامه 
خواهد داشت، افزود: ما دومین رتبه دارایی 
ذخایر گازی دنیا هستیم و با همکاری روسیه، 
ترکمنستان و قطر تلاش می‌کنیم در سمت 
عسلویه هاب گازی داشته باشیم و مقدمات آن 
در حال برنامه‌ریزی است.محمدعلی خطیبی، 
نماینده اسبق ایران در اوپک درباره همکاری 
های میان ایران و قطر که می تواند به توسعه 
تعامات دوجانبه منجر شود، گفت: با توجه 
به اینکه ایران و قطر دو کشور دارنده منابع 
انرژی اعم از نفت و گاز هستند، در زمینه گاز 
و نفت رقابت دارند.وی افزود: قطری‌ها بخش 
قابل توجهی از گاز خود را به گاز طبیعی مایع 
)ال.ان.جی( تبدیل و صادر می کنند. قطری 
ها دارنده بزرگترین بازار ال.ان.جی هستند، 
در حالی که ایران گاز مایع طبیعی تولید نمی 
کند.نماینده اسبق ایران در اوپک عنوان کرد: 
ایران و قطر در زمینه گازی نیازمند همکاری 
قابل توجه و در برخی موضوعات مانند برداشت 
بهینه از مخازن مشترک نیازمند همکاری های 
بیشتر هستند. خطیبی گفت: به نظر می‌آید 
ایران باید با قطری ها جلسات دائم و پیوسته 
برگزار کند تا نتیجه دلخواه حاصل شود، زیرا 
مهم‌ترین همکاری ای که میان ایران و قطر می 
تواند شکل بگیرد، بر سر برداشت بهینه حوزه 
مشترک میان دو کشور است.کارشناس بازار 
انرژی معتقد است: مسئولان ایرانی باید با طرف 
قطری مرتب جلساتی برگزار کنند، زیرا برداشت 
از میادین مشترک به افزایش عمر میادین و 
مخازن منجر می شود، بنابراین این موضوع 
می تواند مهم‌ترین موضوع همکاری متقابل 
دو کشور باشد.وی تصریح کرد: به جای اینکه 
هر دو کشور به صورت جداگانه نفت و گاز تولید 
و استخراج کنند، لازم است درباره برداشت 
مناسب به تفاهم دست یابند تا با برداشت بهینه، 
منافع دو طرف برای سالیان درازتری حفظ شود.
خطیبی با ارائه راهکار دیگری برای افزایش 
همکاری میان ایران و قطر در بخش انرژی گفت: 
ایران می تواند با گرفتن مازاد گاز کشورهای 
همسایه شمالی، گاز را به قطر دهد تا قطر در 
ازای آن به ایران گاز مایع طبیعی بدهد. اگر این 
روند محقق شود، قطعاً زمینه همکاری خوبی 
میان دو کشور فراهم می شود، البته ایران باید 

هزینه های این روند را به قطر بدهد. 

یک کارشناس حوزه انرژی تاکید کرد:

 افزایش تولید و اشتغالزایی 
با جلوگیری از خام‌فروشی نفت

یکی  از مواردی که همواره کارشناسان حوزه انرژی 
بر آن تاکید دارند تبدیل نفت خام به مشتقات 
نفتی است. آ‌ن‌ها اعتقاد دارند خام فروشی نفت به 
نفع اقتصاد کشور نیست و تبدیل آن به مشتقات 
و ایجاد ارزش افزده بالا منافع بیشتری را برای 
کشور به دنبال دارد.در همین رابطه حسن مرادی، 
کارشناس حوزه انرژی، اظهار کرد: کشور‌هایی که 
قادر به پالایش و فرآوری نفت نیستند و ناوگان 
حمل و نقل مناسبی دارند، اقدام به صادرات نفت 
خام می‌کنند، اما متاسفانه این امر به نفع اقتصاد 
کشور‌ها نیست.وی تاکید کرد: کشور‌های صاحب 
نفت باید با برنامه‌ریزی و سرمایه‌گذاری مناسب 
اقدام به جلوگیری از خام‌فروشی نفت کنند تا از 
عواید آن بهره‌مند شوند. این کارشناس حوزه 
انرژی با اشاره به اینکه نفت کوره، گازوئیل، بنزین 
و سایر فرآورده‌ها از مشتقات نفت خام هستند، 
گفت: زمانی که بتوانیم این محصولات را صادر 
کنیم از ارزش افزوده بهتری برخوردار خواهیم 
شد، چرا که این امر در چند بعد مختلف مانند تولید 
بیشتر و اشتغالزایی تاثیر خواهد داشت. مرادی با 
تاکید بر اینکه کمبود سرمایه موجب خام‌فروشی 
نفت خواهد شد، تصریح کرد: با توجه به مرواداتی 
خوبی که با کشور‌های همسایه صورت پذیرفته 
است ما می‌توانیم از سرمایه‌گذاری این کشور‌ها 
برای توسعه، تجهیز و احیای پالایشگاه‌های داخلی 
استفاده کنیم.وی همچنین در پاسخ به این سوال 
که آیا ایران فناوری مورد نیاز برای جلوگیری از 
خام‌فروشی را دارد یا نه؟ گفت: ایران در حال 
حاضر به احیا و بازسازی پالایشگاه‌های کشور‌های 
آمریکای جنوبی مانند ونزوئلا پرداخته است و این 
امر نشان می‌دهد که کشور فناوری مورد نیاز را در 
اختیار دارد و تنها با برنامه‌ریزی و سرمایه‌گذاری 
می‌تواند این صنعت را ارتقاء دهد. به گفته این 
کارشناس حوزه انرژی پالایشگاه‌هایی مانند 
پالایشگاه خلیج‌فارس و پالایشگاه دوم اراک از 
فناوری‌های به‌روزتری برخوردار هستند و 

سوددهی بالاتری دارند. 

    سحر بابایی /  گروه انرژی 
تهران پنجمین استان خشک کشور شناخته شده، 
هرچند که در حال حاضر وضعیت تامین آب در این 
استان شرایط نرمالی دارد و آنطور که مدیرعامل 
شرکت آب و فاضلاب استان تهران اعلام کرده در 
صورتی که میزان همراهی مشترکان از چهار درصد 
به ۱۰ درصد افزایش یابد، می‌توانیم بدون هیچ‌گونه 
مشکلی تامین آب را داشته باشیم.میزان بارندگی‌ها 
در سال ۱۴۰۱ – ۱۴۰۲ در استان تهران ۴۰ درصد 
نسبت به میانگین بلندمدت ۵۰ ساله کاهش یافت، 
در این بین میزان بارش‌ها نسبت به سال قبل چهار 
تا پنج درصد رشد داشته اما حجم ذخائر سدها 
نسبت به سال قبل کاهش داشته است.اما نسبت به 
سال گذشته سدهای استان تهران وضعیت مطلوبی 
ندارند چرا که ۴۰ میلیون مترمکعب ذخیره سدها 
نسبت به سال گذشته کاهش یافته است، سال 
های گذشته ۷۵ درصد آب مورد نیاز تهران از پنج 
سد طالقان، امیرکبیر، لار، لتیان و ماملو تامین می 
شد. ظرفیت سد لار که ۹۰۰ میلیون متر مکعب 
بوده، به دلیل فرار آب به ۴۰۰ میلیون متر مکعب 
کاهش یافته است. سد لتیان و سد ماملو هم به 
دلیل کاهش بارندگی، با  افت حجم آب روبه رو 
شده و وضعیت مطلوبی ندارند.هدررفت آب در 
شبکه‌های استان تهران اکنون ۲۱ درصد بوده که 
۱۱ درصد هدررفت فیزیکی و ۱۰ درصد هدررفت 
واقعی ثبت شده که این میزان نسبت به متوسط 
کشوری عدد پایینی است. همچنین ۷۲۰ حلقه 
چاه در شهر تهران وجود دارد که منابع زیرزمینی از 
آنها استخراج می‌شود، ۵۵ درصد از منابع زیرزمینی 
را مورد استفاده قرار می‌دهیم و تنها از ۴۵ درصد 

منابع سطحی استفاده می‌کنیم.الگوی مصرف آب 
به صورت ماهانه برای یک انشعاب ۱۴ مترمکعب 
است و خانواده‌هایی که این میزان مصرف می‌کنند 
جزو مشترکان خوش مصرف و مشترکانی که بین 
۱۴ تا ۲۸ مترمکعب مصرف دارند، مشترکان 
پرمصرف و مشترکانی که بیش از دو برابر الگو آب 
مصرف می‌کنند، مشترکان بد مصرف به حساب 
می‌آیند.همچنین مشترکانی که بیش از دو برابر 
الگو مصرف می‌کنند، در سه ماهه اول سال جاری 
نسبت به سال ۱۴۰۲، ۲۷ درصد میزان مصرف خود 

را کاهش داده‌اند، مشترکانی که بین صفر تا ۱۴ 
درصد مصرف داشتند، ۱۱ مترمکعب میزان مصرف 
خود را افزایش و مشترکانی که ۱۴ تا ۲۸ مترمکعب 
مصرف داشتند، هشت درصد میزان مصرف خود را 
کاهش داده‌اند و به طور کلی مصرف آب در سه ماهه 
اول سال نسبت به سال قبل چهار درصد کاهش 
یافته است.محسن اردکانی - مدیرعامل شرکت آب 
و فاضلاب استان تهران درباره وضعیت تامین آب 
در تهران گفت: اگر میزان همراهی مشترکان از 
چهار درصد به ۱۰ درصد افزایش یابد، می‌توانیم 

بدون هیچ‌گونه مشکلی تامین آب را داشته باشیم، 
همچنین برنامه‌ای برای جیره‌بندی و قطع آب وجود 
ندارد.وی با تاکید بر این‌که تهران آمادگی بارگذاری 
جمعیت جدید با توجه به منابع آبی ندارد، اظهار 
کرد: امسال نسبت به سال گذشته منابع آبی در 
دسترس به مراتب کمتر بوده و دمای هوا نیز افزایش 
بیشتری یافته است و هیچ راهی به جز همراهی 
مردم برای تامین منابع آبی وجود ندارد.روند 
افزایشی مصرف آب و افزایش دمای هوا در روزهای 
اخیر، ضرورت مدیریت مصرف آب در پایتخت را دو 
چندان می‌کند، از این رو در ابتدای شروع فصل گرما 
به شهروندان توصیه می‌شود با انجام برخی اقدامات 
ساده هم‌چون انجام سرویس‌های دوره‌ای و بررسی 
اتصالات کولرهای آبی، بازدهی کولرها را افزایش و 
مصرف آب آنها را کاهش دهند. هم‌چنین توصیه 
می‌شود هدررفت‌های پنهان و آشکار سیستم‌های 
لوله‌کشی را شناسایی و ترمیم و از هدررفت آب 
پیش‌گیری کنند.محمد درویش، کارشناس 
محیط زیست، نیز  در این  خصوص می‌گوید 
که تهران ظرفیت چنین جمعیتی را نداشته و 
اکنون حیاتش در معرض خطر است. او توضیح 
می‌دهد: تهران در مخروط‌‌افکنی در البرز جنوبی 
به وسعت 75 هزار هکتار واقع شده است. این 
مخروط‌افکن مطابق با بررسی‌های اکولوژی نهایتا 
می‌تواند به سه میلیون نفر از نظر آب، خاک و هوا 
سرویس بدهد؛ اما ما با اجرای طرح‌های انتقال 
آب و سدسازی نزدیک 10 میلیون نفر را ثابت 
و 27 میلیون نفر را در قالب رفت‌وآمد روزانه در 
تهران جای داده‌ایم. در چنین شرایطی کمبود 

آب طبیعی است.

خبر ویژه

سخنگوی صنعت برق گفت: حدود ۴۰ درصد مشترکان مشمول پاداش خوش 
مصرفی شده اند و برای مقابله با مشترکان بدمصرف که بیش از دو برابر الگو 

مصرف دارند، بعد از تذکر محدودیت در مصرف را اعمال می کنیم.
مصطفی رجبی مشهدی  با بیان اینکه پیش بینی تقاضای ۶۸ هزار مگاوات 
برای این روزها شده ، اظهار کرد: تقاضای برق به حدود ۶۸ هزار مگاوات نیز  
می رسد و این در حالی بوده که عدد در سال گذشته ۶۶ هزار و ۵۰۰ مگاوات 

بوده است.
وی با بیان اینکه میزان مدیریت مصرف در بخش های مختلف حاکی از این 

است که مردم همکاری خیلی خوبی در بخش های مختلف با صنعت برق 
دارند، تاکید کرد: ۳۵ تا ۴۰ درصد از مشترکان خانگی مشمول پاداش مدیریت 
مصرف شدند، قطعا در مناطق گرمسیر نظیر خوزستان هرمزگان، بوشهر و 
بخشی از سیستان و بلوچستان پتانسیل های بیشتری برای کاهش مصرف 
وجود دارد چون با خاموش کردن یک کولر می توانند مشمول پاداش بیشتری 
شوند. کسانی که بی مهابا و به صورت ۲۴ ساعته از وسایل سرمایشی استفاده 
می کنند حتما مصرف برق بیش از الگو دارند و تعرفه آن ها به صورت پلکانی 

و غیر یارانه ای خواهد بود و قبوض سنگینی را دریافت می کنند.

سخنگوی صنعت برق:

مشترکان پرمصرف برق محدود می شوند

رئیس مرکز جهاد آبرسانی:

آبرسانی به ۴۰ درصد رسید ح جهاد  پیشرفت طر
  محمد بهرامی  /   گروه انرژی 

رئیس مرکز جهاد آبرسانی وزارت نیرو گفت: طرح جهاد آبرسانی به 
روستاهای کشور اکنون به پیشرفت ۴۰ درصدی رسیده و در برخی 
استان‌ها مرحله نخست آن روبه‌پایان است.میثم جعفرزاده فزود: 
اکنون سرعت اجرای کار در استان‌های سیستان و بلوچستان، کرمان، 
گلستان و کیلان بسیار بالا است و در برخی استان‌ها مانند زنجان 

مرحله نخست کار روبه‌اتمام است.
وی ادامه داد: چند روز آینده نیز در تعداد دیگری از استان‌ها مرحله 
نخست کار آبرسانی به اتمام خواهد رسید و کار برای مرحله دوم آغاز 
می‌شود.رئیس مرکز جهاد آبرسانی وزارت نیرو گفت: براین‌اساس 

تا چند روز آینده حجم زیادی از روستاها که کار آّبرسانی به آنها 
انجام شده از مشکلات آبی رها می‌شوند.جعفرزاده ادامه داد: طرح 
جهاد آبرسانی در ابتدا مقرر بود برای ۱۰ هزار روستا عملیاتی شود 
که قرارداد اجرایی آن با قرارگاه امام حسن مجتبی برای هفت هزار 
روستا عملیاتی شد.وی  در ادامه خاطرنشان کرد: اکنون این ۱۰ هزار 
روستا به ۱۶ هزار روستا هدف‌گذاری شده تا بخش بیشتری از مردم 
روستایی و مناطق محروم از آب سالم و پایدار برخوردار شوند.رئیس 
مرکز جهاد آبرسانی وزارت نیرو افزود: بیش از ۲ هزار روستا تا کنون 
از محل قرارداد محرومیت‌زدایی، خیران آب‌رسان و طرح‌های ملی 
آبرسانی شده‌اند.جعفرزاده گفت: پیشرفت کار در برخی روستاها به 

بالای ۷۰ درصد رسیده و به‌زودی مرحله دوم کار در این روستاها 
انجام می‌شود.وی ادامه داد: گرچه طرح جهاد آبرسانی به‌سرعت در 
حال اجرا است؛ اما تنش آبی همچنان وجود دارد و باید طرح به ۹۰ 
درصد روستاها دست یابد.رئیس مرکز جهاد آبرسانی وزارت نیرو با بیان 
اینکه از جبهه‌های مختلف توسط قرارگاه امام حسن مجتبی، قرارگاه 
خاتم الانبیاء و خیران آب‌رسان کار در حال انجام است خاطرنشان 
کرد: سرعت اجرا در این مرحله خوب ارزیابی می‌شود.جعفرزاده گفت: 
اکنون یک منظومه جهادی برای آبرسانی روستایی ایجاد شده که 
گستره آن کل کشور را در برمی‌گیرد.وی ادامه داد: براین‌اساس اکنون 

هیچ استانی نیست که کار جهاد ابرسانی در آن فعال نباشد.

دبیرکل انجمن صنفی کارفرمایی صنعت پتروشیمی خبر داد؛ 

ک و‌ سوخت پتروشیمی‌ها در ایران  خ خورا نر
در جهت معکوس دنیا

دبیرکل انجمن صنفی کارفرمایی صنعت 
پتروشیمی گفت: دولت به جای اینکه کمک 
کند ظرفیت‌های خالی پتروشیمی را پر کند، 
قیمت خوراک را ۶۰ درصد و سوخت را ۱۰۰ 
درصد افزایش داده است.احمد مهدوی‌ابهری 
، درباره افزایش نرخ خوراک و سوخت 
پتروشیمی‌ها اظهار داشت: متاسفانه در سالی 
که عنوان رشد تولید و مهار تورم را دارد دولت 
به جای اینکه کمک کند ظرفیت‌های خالی 
پتروشیمی را پر و ما تولید و صادرات را افزایش 
دهیم، معکوس دنیا که قیمت گاز رو به کاهش 
است قیمت خوراک را ۶۰ درصد و سوخت را 
۱۰۰ درصد افزایش داده است.وی افزود: اکنون 
قیمت گاز هنری‌هاب امریکا ۸ سنت و متوسط 
نرخ گاز در دنیا زیر ۱۱ سنت است اما قیمت گاز 
پتروشیمی در ایران با ارز ۳۷ هزار و ۵۰۰ قیمت 
۲۲ سنت در می‌آید و قیمت سوخت هم ۵ هزار 
تومان در هر متر مکعب می‌شود، نتیجه اینکه 
واحدهای مصرف‌کننده خوراک مثل متانول از 
چرخه تولید خارج می‌شوند، تولید و صادرات 
کاهش پیدا می‌کند، در واحدهای پتروشیمی 

مشکلات اجتماعی بوجود می‌آید و تعطیلی 
رخ می‌دهد. همچنین نه تنها پتروشیمی‌هایی 
که پایه گازی دارند بلکه تمام مجتمع‌های 
پتروشیمی‌ کشور تحت‌تاثیر قرار می‌گیرند زیرا 
قیمت یوتیلیتی‌ها بالا رفته و دچار مشکل 
می‌شوند. وی با طرح این سوال که آیا جبران 
کسری بودجه دولت باید به قیمت تعطیلی 
واحدهای پتروشیمی و بخش تولید کشور 
تامین شود، گفت: آیا راه‌های دیگری برای 
تامین کسری بودجه وجود ندارد؟ اکنون نرخ 
تسعیر ارز ۲۸ و ۵۰۰ برای کالاهای داخلی در 
بورس داده می‌شود اگر این نرخ به ۳۸ هزار و 
۵۰۰ برسد قسمت بزرگی از منابع مورد نیاز 
دولت تامین می‌شود، بنابراین اکنون تصمیم 
دولت منطقی و مطابق با متغیرهای اقتصادی 
نیست و یک تصمیم صرفا با نگاه تامین بودجه 
است. وی تاکید کرد: ما هم از دولت و سازمان 
برنامه و بودجه و هم از وزارت نفت گله‌مندیم 
که چرا به این راحتی تصمیماتی که مخرب 
اقتصاد کشور است و بازار سرمایه را تحت‌تاثیر 

قرار می‌دهد، می‌گیرد؟ 

گزارش ها نشان دادند،

 قیمت نفت 
آستانه ثبت رشد ماهانه در 

  زهرا وثوقی /  گروه انرژی 
قیمت نفت برنت در معاملات جمعه تغییر 
چندانی نداشت اما به سوی ثبت نخستین 
رشد ماهانه امسال تحت تاثیر کاهش ذخایر 
و محدودیت عرضه اوپک پلاس، پیش می 
رود.بهای معاملات نفت برنت برای تحویل در 
سپتامبر با ۱۹ سنت معادل ۰.۳ درصد کاهش، 
به ۷۴ دلار و ۳۲ سنت در هر بشکه رسید. 
بهای معاملات ماه آتی که مهلت آن روز جمعه 
منقضی می شود، با ۱۲ سنت کاهش، به ۷۴ 
دلار و ۲۲ سنت رسید.بهای معاملات وست 
تگزاس اینترنت آمریکا با ۲۱ سنت معادل 
۰.۳ درصد کاهش، به ۶۹ دلار و ۶۵ سنت 
در هر بشکه رسید. هر دو شاخص روز پنج 
شنبه با اندکی افزایش بسته شدند و در مسیر 
ثبت بیش از دو درصد رشد ماهانه قرار دارند.

بازارها در پی انتشار آمار اداره اطلاعات انرژی 
آمریکا که نشان داد ذخایر نفت آمریکا در هفته 
منتهی به ۲۳ ژوئن، به میزان ۹.۶ میلیون بشکه 
کاهش پیدا کرده است، نگران محدود شدن 
بیش از حد عرضه شده اند. همچنین پیش از 

این، عربستان سعودی متعهد شده بود تولید 
خود را به صورت یکجانبه بیش از یک میلیون 
بشکه در روز در ژوییه کاهش دهد. با این 
حال، نگرانیها نسبت به افزایش نرخهای بهره 
مانع رشد بیشتر قیمت نفت شده است.سران 
بانک‌های مرکزی بزرگ جهان تایید کردند 
که تصور می‌کنند تحکیم بیشتر سیاست پولی 
برای سرکوب تورم بالا ضروری خواهد بود 
اما همچنان بر این باورند که می‌توانند بدون 
ایجاد رکود، به این هدف دست پیدا کنند. بر 
اساس این خبر جرم پاول، رئیس فدرال رزرو، 
احتمال افزایش بیشتر نرخ‌های بهره در نشست 
بعدی بانک مرکزی آمریکا را منتفی ندانست. 
در حالی که کریستین لاگارد، رئیس بانک 
مرکزی اروپا، انتظارات برای نهمین دور افزایش 
نرخ بهره در منطقه یورو در ژوئیه را تحکیم 
کرد.بر اساس گزارش رویترز، بازارها همچنین 
منتظر انتشار گزارش شاخص مدیران خرید 
چین هستند که چشم اندازی از فعالیت بخش 
خدمات و کارخانه بزرگترین اقتصاد آسیا فراهم 

خواهد کرد.
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55بانک و بیمه  آمادگی ۶ هزار شعبه و باجه 
»پست بانک« برای خدمت‌رسانی 

به مشتریان بانک دی
 قیطاسی خاطرنشان کرد: 
جهت تأمین مالی و ارائه 
تسهیلات به جامعه 
ایثارگری تفاهم‌نامه‌ای با 
بنیاد شهید و امور 
ایثارگران منعقد شده که البته از قبل هم بوده 
اما در سال جاری نسبت به سال قبل افزایش 
داشته و توزیع استانی آن را بنیاد شهید و امور 
ایثارگران انجام داده و تسهیل و آسان‌سازی 
صورت گرفته و عزیزان ایثارگر در این موضوع 
نیاز به مراجعه حضوری ندارند و از طریق سامانه 
» ایثار من « ثبت درخواست کرده و پس از 
تأیید بنیاد درخواست آنها به بانک دی ارسال 
می‌شود. مدیرعامل بانک دی گفت: با انعقاد 
قراردادی مابین بانک دی و پست‌بانک 
جمهوری اسامی ایران، حدود ۶ هزار واحد 
پست‌بانک در مراکز شهری و روستایی آماده 

ارائه خدمات به ایثارگران هستند.
علیرضا قیطاسی در رابطه با برنامه تحولی در 
بانک دی، گفت: طبق تأکیدات رئیس بنیاد 
شهید و امور ایثارگران، بحث اصلی قرار گرفتن 
در مسیر تحول است، بانک دی از سال گذشته در 
مسیر تحول شروع به کار کرده و تمامی جامعه 
ایثارگری که شامل ۳۹۰ هزار نفر است و از بنیاد 
شهید و امور ایثارگران حقوق دریافت می‌کردند 
از خدمات بانک دی بهره‌مند شدند، تا قبل از 
این ۹۱ شعبه بانک دی در حال فعالیت بود 
که جهت ارائه خدمات مطلوب در سطح کشور 
امروز به ۲۰۵ باجه ارتقا یافته و میز خدمت نیز 
در مراکز بنیاد شهید و امور ایثارگران فعال است 
و در مجموع حدود ۳۰۰ واحد بانکی در سراسر 
کشور نیز خدمات حضوری ارائه می‌دهند. وی 
گفت: ممکن است تعدادی از جامعه ایثارگری 
امکان استفاده از خدمات حضوری را نداشته 
باشند لذا خدمات غیرحضوری را فعال کردیم، 
در کنار آن هم قراردادی با پست بانک منعقد 
شده است که هفته پیش اطلاع رسانی شد و 
طبق آن حدود ۶ هزار واحد پست بانک در 
مراکز شهری و روستایی سراسر کشور آماده 
ارائه خدمات هستند و در مراکزی که بانک دی 
باجه و یا میز خدمت ندارد و امکان دسترسی 
نیست نیز واحدهای پست بانک این خدمات 

را ارائه خواهند داد.

اخبار

ح شد؛ در جلسه شورای مدیران بیمه رازی مطر

 ارتقاء ۴ پله‌ای بیمه رازی 
در میان شرکت‌های بیمه‌ای

 دکتر علی جباری- 
مدیرعامل بیمه رازی در 
جمع مدیران شرکت گفت: 
با قوت و آرامش در جال 
ارتقاء جایگاه بیمه رازی در 
بازار بیمه‌ای کشور هستیم. در این راستا قدم‌هایی 
برای رفع چالش‌ها برداشته شده، مشکلات 
احتمالی در آینده پیش بینی شده و با ارائه خدمات 
بهتر و طرح‌های جدیدتر درصدد تولید پرتفو 
هستیم. جباری تاکید کرد: رتبه بیمه رازی از 
میان شرکت‌های بیمه‌ای با ارتقا ۴ پله‌ای از رتبه 
۱۲ به رتبه ۸ رسیده است.به گفته مدیرعامل 
بیمه رازی مزیت بیمه رازی در ارائه خدمات خوب 
است و نرخ شکنی برای حفظ بازار در دستور کار 
ما نیست. وی با ابراز رضایت از عملکرد ۳ ماهه 
شرکت تصریح کرد: رقابت در صنعت بیمه سنگین 
شده و بازاریابی هجومی با مولفه‌های سودآوری 

و توسعه در دستور کار ماست.

؛ فروش ویژۀ  از قربان تا غدیر
بیمه‌نامه بدنه خودرو

 طرح فروش ویژۀ 
بیمه‌نامه بدنه خودرو به 
مناسبت اعیاد سعید 
قربان و غدیر از تاریخ 
پنج‌شنبه ۸ تیر لغایت 
جمعه ۱۶ تیر توسط شرکت بیمه معلم اجرا 
می‌شود. در این طرح متقاضیان می‌توانند انواع 
بیمه‌نامه بدنه خودرو را با تخفیف ویژه به صورت 

نقد و اقساط خریداری کنند.
گفتنی است در چارچوب طرح یادشده، 
همکاران شبکه فروش از طریق بازدید آنلاین، 

نسبت به صدور بیمه‌نامه اقدام خواهند کرد.
شایان ذکر است هموطنان عزیز می‌توانند در 
بازه زمانی اعلام‌شده، با مراجعه به تمامی شعب 
و نمایندگی‌های شرکت بیمه معلم در سراسر 

کشور از مزایای این طرح بهره‌مند شوند.

برگزاری معارفه مسئول نظارت و تطبیق شرعی بانک توسعه تعاون
با حضور رییس و دبیر شورای فقهی بانک مرکزی، مسئول نظارت و 

تطبیق شرعی بانک توسعه تعاون معارفه شد.
آیت الله غلامرضا مصباحی مقدم رییس شورای فقهی بانک مرکزی 
در جلسه معارفه مسئول نظارت و تطبیق شرعی بانک اظهار داشت: 
بانک توسعه تعاون در انطباق عملیات بانکی با مبانی فقهی اهتمام 
فراوان دارد و از جمله بانک های پیشرو در استقرار مسئول شرعی در 

ساختار بانک می باشد.
عضو مجلس خبرگان رهبری گفت: مسئولیت اصلی رعایت الزامات 
برخاسته از مصوبات شورای فقهی در درجه اول بر عهده مدیر عامل و 

هیات مدیره و سپس هیات عامل و مدیران میانی است.
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام یادآور شد: آقای شیخ حسینی از 
مدیران شایسته نظام بانکی است که هدایت بانک را در انجام تکالیف 
توسعه ای و حمایت از جامعه هدف و رعایت اصول شرعی به نحو 
مطلوبی صورت داده است. در ادامه محمد شیخ حسینی مدیرعامل 
بانک توسعه تعاون اظهار داشت: حضور رییس و دبیر شورای فقهی 

بانک مرکزی در این جلسه معارفه بسیار ارزشمند است.
شیخ حسینی گفت: بانک توسعه تعاون التزام کافی برای انطباق کامل 
عملیات بانکی با قوانین فقهی و اسلامی را دارد و حضور مسئول نظارت 
و تطبیق شرعی فرصتی برای اطمینان از رعایت قواعد و الزامات 
بانکداری اسلامی است. وی ادامه داد: تمامی ارکان مدیریتی و اجرایی 

بانک توسعه تعاون، خود را ملزم به رعایت قواعد فقهی و اسلامی می 
دانند و همکاری و هماهنگی لازم را با ناظر شرعی بانک در نظر دارند.

این مقام بانکی گفت: حجت الاسام سید ابراهیم صباغیان از جمله 
متخصصین و صاحب نظران خبره حوزه بانکداری اسامی است و 
حضور ایشان برای اقدامات بانک در حوزه روش های نوین تامین 

مالی بر پایه قواعد اسلامی بسیار مغتنم است.
وی افزود: بانک توسعه تعاون به عنوان بانک دولتی و تخصصی در 
شبکه بانکی به عنوان خدمتگزاری برای بخش تعاون به عنوان بخش 
مهم و راهبردی اقتصادی کشور مطرح است و در بین فعالین اقتصادی 

و مسئولین و بدنه اجتماعی شناخته شده است.
شیخ حسینی تاکید کرد: بانک توسعه تعاون با ۴۴۸ واحد بانکی به 
طور گسترده خدمات مالی و اعتباری را به جامعه هدف ارائه می دهد.

این مقام بانکی تصریح نمود: باعث افتخار است که بانک توسعه تعاون 
به عنوان خدمتگزار تعاونی‌ها تمامی سرمایه و داشته‌ها و امکانات خود 

را در خدمت بخش واقعی اقتصاد بکار گرفته است.
وی یادآور شد: بانک توسعه تعاون در همه عرصه‌های مرتبط با حمایت 
از تولید و اشتغال حضور دارد و تکالیف و وظایف شبکه بانکی را نیز 
عهده دار است و به مدد همکاران عزیز به خصوص سطح عملیات و 
استانها، تمامی ظرفیت های بانک برای تحقق اهداف مرتبط با بخش 
تعاون ذکر شده در تکالیف اساسنامه ای و نیز تحقق سیاست های 

اصل ۴۴ قانون اساسی در طبق اخلاص گذاشته شده است.
در ادامه مراسم حسین میثمی دبیر شورای فقهی بانک مرکزی و 
رییس اداره بانکداری اسامی بانک مرکزی گفت: فرآیند نظارت و 
تطبیق عملیات بانکی در بسیاری از کشورهای اسلامی و موسسات 
مبتنی بر مالی اسلامی در جریان است و قواعد فقهی واسلامی در کنار 
قواعد و استانداردهای حسابرسی نقش مهمی در فرآیندهای تطبیق 
و حسابرسی دارد. وی افزود: هر گونه اقدام اعم از آموزش کارکنان 
و برگزاری جلسات توجیهی و هماهنگی، می تواند تاثیر مثبتی در 

تحقق نظارت شرعی داشته باشد.

اخبار

در راستای تسهیل و تسریع در امور اجرایی اعطای تسهیلات و 
کاهش مراجعه مشتریان به شعب، اعطای تسهیلات قرض‌الحسنه 
فرزندآوری به معرفی‌شدگان سایت بانک مرکزی در سامانه فرابانک 
ملت فراهم شد.  سقف مبلغ و حداکثر مدت بازپرداخت تسهیلات 
قرض‌الحسنه فرزندآوری در سامانه فرابانک ملت مطابق با سقف 
تعیین شده ازسوی بانک مرکزی در نظر گرفته شده است. بر 
اساس این گزارش، تسهیلات یادشده برای متقاضیانی که در 
سامانه رتبه‌بندی ‌اعتباری‌ ایران دارای رتبه A ‌باشند با اعتبارسنجی 
متقاضی و اخذ سفته و بدون ضامن و برای متقاضیان دارای سایر 
رتبه‌های اعتباری با دریافت سفته و یک ضامن معتبر در چارچوب 

ضوابط و مقررات قابل پرداخت خواهد بود. بر این اساس، متقاضیانی 
که کاربر بانکداری الکترونیک بانک ملت نیستند می توانند برای 
ورود به سامانه فرابانک ملت، نام کاربری و گذرواژه بانکداری 
اینترنتی خود را از شعب این بانک دریافت کنند.این گزارش 
حاکی است، مشمولان دریافت تسهیلات فرزندآوری پس از ثبت 
نام در سامانه تسهیلات قرض‌الحسنه فرزند بانک مرکزی و دریافت 
شماره رهگیری، در صورت تایید درخواست و تعیین شعبه از سوی 
بانک ملت به عنوان بانک عامل، قادر خواهند بود نسبت به ثبت 
درخواست در سامانه فرابانک ملت )سامانه بانکداری اینترنتی‏- 

بخش تسهیلات فرابانک‌ ملت( اقدام کنند.

دریافت تسهیلات فرزندآوری از بانک ملت، غیرحضوری شد

خبر  ویژه

مفقودی
شناسنامه مالکیت سواری پژو 206 مدل 1385 به رنگ 
17-ایران56  ص   212 پاک  شماره  به  متالیک  ای  نقره 
شاسی  شماره  به   13085006776 موتور  شماره  به 
10839795 متعلق به خانم زهره غفوری مفقود وازدرجه 

اعتبار ساقط می باشد.

مفقودی 
برگ سبز خودرو پژو 206 به شماره انتظامی 96 – 947 
ص 56 به رنگ سفید – روغنی مدل 1395 شماره موتور 
 NAAP03EE4GJ810281 165 شماره شاسیA0045336
از درجه  و  زاده مفقود گردیده  ولی  ارسان  به  متعلق 
اعتبار ساقط می باشد.                                               )سمنان(

مفقودی 
دفترچه ثبت ساعت پلیس راه به شماره 1001767بنام 
کدملی   4134 ش  ش  به  سعیدصیادی  آقای 
ساقط  اعتبار  وازدرجه  مفقودگردیده   4620553867 

می باشد.
)چهارمحال و بختیاری(

مفقودی
شناسنامه مالکیت و کارت سواری پیکان مدل 1383 به 
رنگ سفید به شماره پاک 733 هـــ 24-ایران 56 به 
شماره موتور 11282054940 به شماره شاسی 82572140 
متعلق به نعیم جمالی چپه زائی مفقود وازدرجه اعتبار 

ساقط می باشد.

آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳  آ
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۰۰۹۰۰۰۱۹۶ ۱۴۰۱۶۰۳۰۶ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه با معارض متقاضی آقای محمد صادقی فرزند 
محمدرضا بشماره شناسنامه ۷۰۷۵ صادره از مشهد در ششدانگ یک باب خانه 
به مساحت ۱۲۴.۵۴ متر مربع قسمتی از پاک ۱۲۹ اصلی واقع در اراضی مهتر حاجی 
ــک  ــه نی ــدرت ال ــت ق ــل مالکی ــاران از مح ــک چن ــت مل ــوزه ثب ــش ۷ ح ــوی بخ ــان رض خراس
ز گردیده است لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله  نام محر
۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
ــق مقررات سند  ــراض طب است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعت

مالکیت صادر خواهد شد.
م الف 5
 تاریخ انتشار نوبت اول :1402/04/10
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/04/26
حجت بصیرت زاده
ک چناران رئیس ثبت اسناد و املا

آیین نامه قانون تعیین تکلیف  گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1402/2039 مورخ 1402/03/06 هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی در واحد ثبتی 
ــر  ــی اکب حوزه ثبت ملک بهشهر تصرفات مالکانه با معارض متقاضی آقای عل
زند غنضر  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی   باقری  فر
به مساحت 505٫99 متر مربع قسمتی از پاک 49 اصلی به شماره کلاسه 
1402/151 واقع در اراضی خلیل شهر    بخش ۱7 ثبت بهشهر خریداری شده امع 
ز گردیده است  لذا به منظور  الواسطه از   مالک رسمی علی بنیاد علوی     محر
ــه ۱۵ روز آگهی میشود در صورتیکه  اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصل
باشند  داشته  اعتراضی  متقاضی  مالکیت  سند  صدور  به  نسبت  اشخاص 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت 
انقضاء مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. م الف 1513477
قابابائی آ -فرهاد  ک بهشهر رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت اول 1402/03/27
تاریخ انتشار نوبت دوم 1402/04/10

گهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد ذمه(  آ
خانم عاطفه نیکوفکر نام پدر علیرضا تاریخ تولد 1365/06/30  شماره ملی ۰۷۰۳۷۱۱۱۸۰ ش ش ۶۵۱۸ به استناد سند نکاحیه شماره ۱۱۹۰۸ تاریخ 
1384/04/13 تنظیمی دفترخانه ازدواج شماره ۱۹ تربت حیدریه مبادرت به صدور اجرائیه ای علیه آقای حسین قربانی خوافی نام پدر محمد 
ــبه  ــار آزادی محاس ــام به ــکه تم ــش س ــل و ش ــد و چه ــداد یکص ــه تع ــنامه ۳۶۶۶۴ ب ــماره شناس ــی ۰۷۰۰۳۶۴۹۱۹ ش ــماره مل ــد 1357/07/01 ش ــخ تول تاری
شده بمبلغ 49/786/000/000 ریال ) چهل و نه میلیارد و هفتصد و هشتاد و شش میلیون ریال( را نموده که پرونده ای به کلاسه ۱۴۰۰۰۱۰۲۸ 
در شعبه اجرای این ثبت تشکیل که پس از اباغ اجرائیه و سیر مراحل قانونی حسب تقاضای بستانکار تمامت ششدانگ پلاکهای ثبتی به 
شماره ۲۸ فرعی از ۲۹۲۱ اصلی و واقع در بخش ۰۱ شهر حوزه ثبت ملک تربت حیدریه استان خراسان رضوی به مساحت حدودا ۱۰۲ متر مربع 
نشانی: تربت حیدریه خیابان رجایی - کوچه رجایی ۳ در حال حاضر در اجاره مبلمان و سرویس خواب نور محمدی با حدود اربعه برابر پرونده 
ــوار دکان ۲۹۲۳  ــوم بدی ــی س ــن ۲۹۲۴ و ۲۹۲۶ اصل ــا دکاکی ــترک ب ــت مش ــا دکان ۲۹۲۷ دوم دیواریس ــترک ب ــت مش ــک دیواریس ــمالا ی ــرح :ش ــی بش ثبت
اصلی و چهار درب و دیواریست به شارع عام بازار گمرک پنج دیواریست مشترک با دکان ۲۹۱۵ اصلی شش دیواریست مشترک با دکاکین ۲۹۱۲ 
و ۲۹۱۳ اصلی و دکان شماره ۲۹۱۴ اصلی شرقا درب و دیوار به سمر عام جنوبا دیواریدیوار ۲۹۸۷ اصلی غربا اول دیواریست مشترک با منزل 
۲۸۹۷ دوم دیوار دیوار منزل ۲۸۹۸ اصلی سوم دیواریست به زمین مخروبه ۲۸۹۹ اصلی و با اوصافی به این شرح می باشد که ملک مذکور به 
صورت یک دربند مغازه میباشد که در اختیار و تصرف و اجاره عادی غیر میباشد در قبال طلب بستانکار و هزینه های اجرائی بازداشت و طبق 
نظریه مورخ 1402/02/24 هیات کارشناسی تمامت ششدانگ به مبلغ 21/420/000/000 ریال )بیست و یک میلیارد و چهارصد و بیست میلیون 
زیابی گردیده و سهم مدیون از کل ششدانگ به بیست و پنج صدم سهم مشاع از شصت و هشت سهم عرصه و اعیان ششدانگ  ریال( ار
ــال( تعیین گردیده و  ــون و هفتصد و پنجاه هزار ری ــادو هشت میلی ــال ) هفت ــغ 78/750/000  ری ــی میباشد که به مبل پاک ۲۸ فرعی از ۲۹۲۱ اصل
پاک ثبتی به شماره ۳ فرعی از ۲۹۸۷ اصلی )یک دربند مغازه و انباری متصل به آن( واقع در بخش ۰۱ ناحیه ۰۰ حوزه ثبت ملک تربت حیدریه 
استان خراسان رضوی به مساحت ۲۰۰ متر مربع نشانی : تربت حیدریه خیابان رجائی کوچه- رجائی 3 - لوازم خانگی قربانی با حدود اربعه 
ــزل دو هزار و هشتصد  ــر و هشتاد سانتیمتر به من ــر پرونده ثبتی بشرح شمالا، در دو قسمت اول دیواریست مشترک بطول )1/80( یک مت براب
بور از پاک ۲۸۹۷ اصلی دوم دیوار دیوار  و نود و هفت اصلی دوم دیوار دیوار بطول )8/30( هشت متر و سی سانتیمتر به منزل و مغازه مز
کاروانسرای پاک ۲۸۹۸ و ۲۹۱۶ الی ۲۹۲۱ اصلی که فعا بصورت کوچه بن بست درآمده است شرقا در سه قسمت که قسمت دوم آن شمالی 
است. اول دیوار دیوار بطول )13/00( سیزده متر به پاک ۲ تفکیکی از ۲۹۸۷ اصلی دوم دیواریدیوار بطول )13/95( سیزده متر و نود و پنج 
سانتیمتر به پاک ۲ تفکیکی از ۲۹۸۷ اصلی سوم درب و دیواریست بطول )3/90( سه متر و نود سانتیمتر به کوچه عمومی جنوبا دیواریست 
مشترک بطول )21/25( بیست و یک متر و بیست و پنج سانتیمتر به مغازه باقیمانده دو هزار و نهصد و هشتاد و هفت اصلی غربا در دو قسمت 
اول دیواریدیوار بطول )3/10( سه متر و ده سانتیمتر به منزل دو هزار و هشتصد و نود وشش اصلی دوم دیوار دیوار بطول )13/05( سیزده 
متر و پنج سانتیمتر به منزل دو هزار و هشتصد و نود وشش اصلی و با اوصافی به این شرح میباشد که ملک مذکور با اوصافی به این شرح 
میباشد ملک مذکور به صورت یک دربند مغازه لوازم خانگی میباشد که در تصرف مدیون و سایر مالکین مشاعی میباشد که در قبال طلب 
بستانکار و هزینه های اجرائی بازداشت و طبق نظریه مورخ 1402/02/24 هیات کارشناسی تمامت ششدانگ به مبلغ 40/000/000/000 ریال ) 
زیابی گردیده و سهم مدیون از کل ششدانگ به یک ممیز پنج دهم دانگ مشاع از شش دانگ عرصه و اعیان ششدانگ  چهل میلیارد ریال( ار
پاک ۳ فرعی از  ۲۹۸۷ اصلی میباشد که به مبلغ 10/000/000/000 ریال ) ده میلیارد ریال( تعیین گردیده لذا مزایده بیست و پنج صدم سهم 
مشاع از شصت و هشت سهم عرصه و اعیان ششدانگ پاک ۲۸ فرعی از ۲۹۲۱ اصلی و یک ممیز پنج دهم دانگ مشاع از شش دانگ عرصه و 
اعیان ششدانگ پاک ۳ فرعی از ۲۹۸۷ اصلی )جمعا به مبلغ 10/078/750/000 ریال( از ساعت ۹ الی ۱۲ روز یکشنبه مورخ بیست و پنجم تیرماه 
یک هزار و چهارصد و دو در اداره ثبت اسناد و اماک تربت حیدریه واقع در خیابان شهید سلیمانی ۳۰ برگزار میگردد. مزایده بیست و پنج صدم 
سهم مشاع از شصت و هشت سهم عرصه و اعیان ششدانگ پاک ۲۸ فرعی از ۲۹۲۱ اصلی از مبلغ 78/750/000 ریال ) هفتاد و هشت میلیون 
و هفتصد و پنجاه هزار ریال ( و یک ممیز پنج دهم دانگ مشاع از شش دانگ عرصه و اعیان ششدانگ پاک ۳ فرعی از ۲۹۸۷ اصلی از مبلغ 
10/000/000/000 ریال ) ده میلیارد ریال ( شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقداً فروخته میشود و برابر ماده ۱۳۶ آیین نامه اجرای مفاد 
اسنادرسمی لازم الاجرا شرکت در جلسه مزایده منوط به پرداخت ده درصد مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت میباشد و کلیه هزینه 
های قانونی و احتمالی به عهده برنده مزایده است و نیم عشر و حق مزایده نقداً وصول خواهد شد ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی 

ر برگزار خواهد شد.  اعام گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقر
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مسئول واحد اجرای اسناد رسمی تربت حیدریه-سید امین موسوی اسفیوخی

گهی ابلاغ دعوتنامه افراز آ
ــاع از ده  ــهم مش ــه 250 س ــبت ب ــا نس ــد غلامرض ــری فرزن ــه امی ــم مرضی ــه خان ــه اینک ــر ب نظ
هزار سهم ششدانگ پاک 2406 فرعی از 276 اصلی واقع در اراضی فریمان بخش ۱۳ 
مشهد درخواست افراز مالکیت مشاعی خویش را نموده است لذا نماینده و نقشه 
بردار این اداره در ساعت 10 صبح روز شنبه مورخ 1402/4/17 جهت اجرای عملیات افراز 
به محل وقوع ملک عزیمت مینمایند. بدینوسیله به سایر مالکین مشاعی که برابر 
اعام متقاضی مجهول المکان میباشند در اجرای ماده ۱۸ آیین نامه اجرای مفاد اسناد 
رسمی اباغ میگردد که در تاریخ فوق الذکر در محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. 
ــات افراز نخواهد شد.  بدیهی است عدم حضور مالکین مشاعی مانع از انجام عملی

ضمنا نقشه و صورتمجلس افرازی متعاقبا آگهی خواهد شد.
ک فریمان  محمدرضا رجایی مقدم-رئیس ثبت اسناد و املا
م / الف 1402/42

گهی تحدید حدود اختصاصی ا
چون تحدید حدود ششدانگ یک قطعه زمین محصور و فاقد اعیان به مساحت ۳۵۳۸.۲۸ متر 
مربع به شماره پاک فرعی ۱۳۹ از پاک شماره ۳۶ فرعی از اصلی ۲۲ واقع در بخش ۹ گیان ملکی 
آقای روح الله پراینده شهرستانی به عمل نیامده است لذا در اجرای تبصره یک از ماده ۱۳ قانون 
تعیین تکلیف عملیات تحدید حدود پاک موصوف در روز یکشنبه 1402/05/01 مورخ رأس ساعت ۹ 
صبح شروع و انجام خواهد یافت. لذا بدینوسیله به اطاع مجاورین و صاحبان حقوق میرساند تا 
چنانچه نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی ملک اعتراض دارند میتوانند از تاریخ تنظیم صورتمجلس 
تحدید حدود ظرف مدت ۳۰ روز اعتراض خود را به این اداره تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض 
ــع  ــه مراج ــود را ب ــت خ ــاه دادخواس ــک م ــدت ی ــرف م ــراض ظ ــلیم اعت ــخ تس ــد از تاری ــن موظفن ــا معترضی ی
قضایی ذیصاح تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست را به این اداره ارائه نمایند. بدیهی است 
ر و یا عدم ارائه گواهی تقدیم دادخواست عملیات  در صورت عدم وصول اعتراض در موعد مقر

1402/04/10 : ثبتی طبق مقررات ادامه خواهد یافت.تاریخ انتشار
ک ناحیه یک رشت سید محمد فرزانه شال- رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی مزایده آ متن 
سازمان تعاون روستانی تربت حیدریه به استناد سند ابواب جمعی به شماره ۴۸۵۹۵ مورخ 81/1/18 تنظیمی دفتر ۲۴ کفیل ۴۲ تربت حیدریه مبادرت به صدور اجرائیه 
زند رمضان به شماره شناسنامه ۳۶۴ صادره حوزه ۵ تربت حیدریه به ضمانت  به مبلغ 400/000/000 ریال و به کلاسه ۸۵۰۰۱۴۷ علیه آقای غلامرضا نظام دوست فر
زند قربانعلی به ش ش ۱۱ صادره از رباط سنگ و رحمت اله عباسی فرزند غلامحسین به ش ش ۴۹۲ نموده است که پس از اباغ اجرائیه حسب  آقایان احمد رجبی فر
تقاضای بستانکار پرونده سهم الارث غلامرضا نظام دوست از تمامت ۱۲ ساعت میاه از مدار ۲۸۸ ساعت مزرعه و دورشته چشمه سار خماری از پاک ۱۱۷ اصلی بخش 
زیابی گردیده لذا سهم  ۵ رخ تربت حیدریه ملکی رمضان نظام دوست بازداشت گردیده که برابر نظریه مورخ 1401/10/8 هیات سه نفره بمبلغ 5/400/000/000 ریال ار
الارث مدیون به مقدار دوسهم از هفت سهم )سه ساعت و چهل و دو دقیقه و هشت ثانیه( از تمامت ۱۲ ساعت میاه از مدار ۲۸۸ ساعت مزرعه و دورشته چشمه 
سار خماری از پاک ۱۱۷ اصلی بخش ۵ رخ تربت حیدریه )با توجه به اینکه سهم الارث مدیون دارای مازاد باشد ثمن عرصه و اعیان از باقیمانده محاسبه خواهد شد( 
و با توجه به اینکه طلب بستانکار و هزینه های اجرایی کمتر از سهم الارث مدیون میباشد مقدار یک ساعت و چهارده دقیقه از کل ۲۸۸ ساعت ششدانگ پاک فوق 
زیابی و بازداشت گردیده لذا مزایده مقدار یک ساعت و چهارده دقیقه میاه از کل ۲۸۸ ساعت  الذکربه مبلغ 555/000/000 ریال )پانصد و پنجاه و پنج میلیون ریال( ار
ششدانگ مزرعه و دورشته چشمه سار خماری پاک ۱۱۷ اصلی بخش ۵ رخ تربت حیدریه از ساعت ۹ الی ۱۲ روز چهارشنبه بیست و یکم تیر ماه یکهزار و چهارصد و دو در 
اداره ثبت اسناد و اماک تربت حیدریه واقع در خیابان شهید سلیمانی ۳۰ از طریق مزایده به فروش میرسد. مزایده از مبلغ پانصد و پنجاه و پنج میلیون ریال شروع 
و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقداً فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهیهای مربوط به ،آب ،برق گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در 
صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به 
عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینههای فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده 

ر برگزار خواهد شد. نقداً وصول میگردد ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقر
 1402/04/10 : تاریخ انتشار
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در همایش مدیریت مصرف مدیران روابط عمومی بیان شد؛

اطلاع رسانی و مشارکت مردمی دو رکن مهم در مدیریت مصرف برق است
سمنان / گروه استان ها: در همایش 
آموزشی مدیریت مصرف برق، ویژه 
مدیران روابط عمومی و مدیران انرژی 
برگزار شد، دو رکن اطلاع رسانی عمومی 
و مشارکت مردمی به عنوان مهم ترین 
عوامل در مدیریت مصرف و افزایش 
بهره وری تاکید گردید.سرپرست 
معاونت فروش و خدمات مشترکین 
در این همایش به کاهش ۳۰ درصدی 
مصرف برق در ساعات اداری به نسبت 
سال گذشته و کاهش ۶۰ درصدی در 
پایان وقت اداری به نسبت مدت مشابه 
سال قبل اشاره داشت و افزود: با توجه 
به نامگذاری ششمین روز از هفته 
مدیریت مصرف با شعار "مدیریت 
مصرف برق، جلب مشارکت های 
مردمی"، عملًا تحقق این شعار بدون 
در نظر گرفتن بعُد اطلاع رسانی غیر 
ممکن خواهد بود.مهدی پاک طینت 
با اشاره به اینکه مدیران روابط عمومی 
دستگاه های اجرایی، نقش کلیدی در 

اطلاع رسانی ایفا می کنند افزود: در 
موضوع مصرف انرژی و به ویژه مصرف 
برق امسال نیازمند ترویج بیشتر یک 
ارزش اجتماعی تحت عنوان مصرف 
بهینه هستیم، چرا که ناترازی تولید و 
مصرف و عبور موفق از اوج بار تابستان در 
گرو برنامه ریزی و مشارکت مردم است.

وی به عنوان نمونه به تدوین ۱۴۰ برنامه 
عملیاتی وزارت نیرو در راستای عبور از 
پیک بار سال جاری اشاره کرد و گفت: 
مردم می دانند و به خوبی آگاهند که 
مسئولیت اجتماعی و انگیزه های فردی 
می‌تواند مهمترین عامل برای انجام بعُد 
اطلاع رسانی و مشارکت مردمی در بحث 

مدیریت مصرف برق در اجتماع باشد، 
تا با اقداماتی جزئی که همگی قابلیت 
اجرا شدن را دارد بتوانند برق را بهینه 
مصرف نمایند.پاک طینت در ادامه گفت: 
آگاهی دادن و اطلاع رسانی به مردم 
در سطح کلان، مبنی بر اینکه وضعیت 
برق و انرژی در حالت بحرانی است یک 

ضرورت محسوب شده و مردم باید در 
جریان چرایی صرفه جویی مصرف برق 
قرار داده شوند.وی تاکید کرد: در کنار 
اطلاع رسانی، جلب اعتماد اقشار مختلف 
جامعه بسیار حائز اهمیت است که این 
اعتمادسازی می‌تواند از طریق روابط 
عمومی‌ها، جراید، فعالان حوزه مجازی 
و سرمایه‌های اجتماعی صورت گیرد.

پاک طینت افزود: در کنار موارد گفته 
شده وزارت نیرو هم سعی داشته تاثیرات 
صرفه‌جویی شهروندان و سود و زیان آن 
را با خود مردم شریک شود به گونه‌ای که 
کسانی که مدیریت مصرف دارند تشویق 
و کسانی که پرمصرف هستند جریمه 
شوند.گفتنی است: در پایان این نشست 
آموزشی مدیران روابط عمومی و مدیران 
انرژی دستگاه‌های اجرایی از مرکز پایش 
شرکت توزیع نیروی برق استان سمنان، 
بازدید به عمل آورده و از نزدیک در 
جریان کم و کیف کنترل پذیری و رویت 

پذیری مشترکین قرار گرفتند.

کوتاه از استان‌ها

کوتاه از استان‌ها

طی مراسمی صورت پذیرفت؛

تقدیر از مخابرات منطقه 
گلستان در کارگاه تخصصی 

مدیریت زنجیره تامین
گلستان / گروه استان ها: از مخابرات منطقه 
گلستان در کارگاه تخصصی سیستم جامع 
مدیریت زنجیزه تامین تقدیر شد.  اداره 
تدارکات مخابرات منطقه گلستان موفق به 
کسب رتبه برتر در عملکرد سیستم جامع 
مدیریت زنجیره تأمین شد و مورد تقدیر 

قرار گرفت .
در کارگاه سه روزه تخصصی سیستم جامع 
مدیریت زنجیره تأمین که درشهرستان 
مشهد مقدس برگزار شد عملکرد سیستم 
جامع مدیریت زنجیره تامین مخابرات مورد 
ارزیابی و مخابرات منطقه گلستان رتبه برتر 

را کسب کرد . 
همچنین  از سرکار خانم مونا منوچهری 
کارشناس قراردادهای مخابرات منطقه 
گلستان جهت کسب رتبه برتر در عملکرد 
سیستم جامع مدیریت زنجیره تامین 

تقدیر شد .

با افتتاح پروژه های عمرانی؛  

 روند رو به پیشرفت 
شهرستان چهارباغ ادامه دارد  

ساوجبلاغ / راضیه دارابی
حضور دکتر عبداللهی استاندار محترم 
و حجت السام و المسلمین حاج آقا 
محمدی امام جمعه، دکتر حدادی 
نماینده مردم شریف شهرستان در مجلس 
شورای اسلامی، مهندس جعفری فرماندار 
چهارباغ، مدیریت شهری چهارباغ رئیس 
و اعضای شورای اسامی شهر و شهردار 
چهارباغ ، مدیران کل دستگاههای استان و 
خانواده معظم شهداء و مسئولین شهرستان 
۴ پروژه به شرح ذیل افتتاح و بهره‌برداری 
گردید:۱( پروژه رینگ فیدرهای گنج بخش 
و جهاد بلوار شهدای چهارباغ با هدف هدف 
رینگ نمودن شبکه و کاهش تلفات برق 
و افزایش قابلیت شبکه توزیع در شهر 
چهارباغ به طول ۲ کیلومتر و با اعتباری 
بالغ بر ۴۰ میلیارد ریال۲( پروژه زمین چمن 
مصنوعی روستای قوهه در ابعاد ۳۲ در ۱۷ 
متر )۵۴۴ متر مربع( دارای فنس محوطه 
و سیستم زهکشی آب با اعتباری بالغ بر 
۴ میلیارد ریال از محل اعتبارات آمورش 
و پرورش و دهیاری ۳( پروژه مدرسه ۱۲ 
کلاسه اتباع خارجی با عرصه ۲۰۰۰ متر 
و اعیان ۱۷۷۳ متر در ۳ طبقه و دارای ۱۲ 
کلاس با اعتبار بالغ بر ۲۸۰ میلیارد ریال 
از محل اعتبارات کمیساریای اتباع خارجی 
۴( پروژه درمانگاه خصوصی شهرک ابریشم  
با عرصه ۸۰۰ متر مربع و اعیان ۴۱۰ متر 
درمانگاه و ۱۰۰ متر داروخانه و اعتباری 
بالغ بر ۲۲۰ میلیارد ریال در ۲ طبقه از 

محل اعتبارات بخش خصوصی.

مدیر عامل شرکت گاز استان خراسان رضوی:

 100 درصد کالای مورد نیاز 
شرکت گاز از تولید کنندگان 

داخلی تامین می شود
مشهد / محمد رضا رحمتی

مدیرعامل شرکت گاز خراسان رضوی با 
اشاره به ابلاغ دستورالعمل های حمایت از 
تولیدکنندگان داخلی در دولت سیزدهم گفت: 
سیاست وزارت نفت و شرکت ملی گاز ایران 
حمایت از کالای ایرانی است.حسن افتخاری 
با اعلام این مطلب اظهار کرد: در حال حاضر 
100درصد کالای مورد نیاز در پروژه های 
شرکت گاز خراسان رضوی توسط شرکت های 
دانش بنیان و تولیدکنندگان داخلی تامین 
می شود.وی با بیان این مطلب که خریدهای 
شرکت گاز خراسان رضوی از طریق سامانه 
ستاد دولت برای تمام شرکتهای تولید کننده 
و تامین کننده کالا قابل مشاهده است افزود: 
تولیدکنندگان و تامین کنندگان کالا پس از 
ثبت نام در سامانه ستاد دولت و اخذ توکن 
می توانند در استعلام ها و مناقصات شرکت 
کنند.افتخاری ادامه داد: شرکت گاز خراسان 
رضوی با استناد به بند الف ماده )4( قانون 
حدکثر استفاده از توان تولیدی و خدماتی 
کشور و حمایت از کالای ایرانی، خرید کالای 
داخلی را با اولویت انجام می دهد.مدیرعامل 
شرکت گاز خراسان رضوی گفت: با تدبیر 
دولت سیزدهم در سال گذشته دستورالعمل 
حمايت از شركت هاي دانش بنيان و عدم الزام 
به انجام تشريفات قانون برگزاري مناقصات 
براي توليد بار اول در خرید اقلام فناورانه 
و راهبردي با شركت هاي دانش بنيان ابلاغ 
شد. همچنین دستورالعملهای دیگری نیز در 
حمایت از شرکتهای دانش بنیان ابلاغ شده که 
زمینه همکاری بیشتر و راحت تر با شرکتهای 
دخلی و دانش بنیان را فراهم کرده است.به 
گفته افتخاری، عمده خریدهای شرکت گاز 
خراسان رضوی شامل لوله های فولادی و پلی 
اتیلن، کنتور ارتقاء یافته، ایستگاه های تقلیل 
فشار و قطعات یدکی پروژه های گازرسانی 
است که 100 درصد از تولیدکنندگان داخلی 

تامین می شود.

با اعتباری بالغ بر هفده میلیارد ریال؛

ح توسعه شبکه مخابراتی  طر
کلاته‌خیج شاهرود کلید خورد

سمنان / تبیانیان
با اعتباری بالغ بر هفده میلیارد ریال، عملیات 
کابل‌کشی و توسعه شبکه مخابراتی شهرک ۸۰ 
قواره‌ای کلاته‌خیج شهرستان شاهرود در حال 
انجام است.مهندس سعدی با اعلام خبر فوق 
گفت: این طرح با هدف بهره‌مندی ساکنین این 
شهرک به سرویس‌ها و تکنولوژی‌های به‌روز 
مخابراتی اجرایی شد و پس از اتمام آن شاهد 
ارتقاء کیفی سرویس‌های مخابراتی خواهیم 
بود.مدیر مخابرات شهرستان شاهرود در ادامه 
افزود: میزان حفاری این پروژه قریب به ۲۰۰۰ 
متر و میزان کابل‌کشی آن بیش از ۲۱۰۰ متر 
می‌باشد.سعدی در پایان خاطر نشان شد: با 
اتمام این پروژه ظرفیت‌سازی واگذاری تلفن 
ثابت برای ۲۶۰ مشترک در این شهرک فراهم 

خواهد شد.

استانها 6

اصفهان / گروه استان ها: زهرا شیخی ،نماینده مردم اصفهان 
در مجلس شورای اسامی  در حاشیه سفر معاون وزیر راه و 
شهرسازی و رئیس هیأت میره و مدیرعامل شرکت مادرتخصصی 
عمران شهرهای جدید، در شهر بهارستان گفت: ساخت مترو و 
بیمارستان شهر بهارستان از جمله مصوبات شورای مسکن است 
که لازم‌الاجر هستند. حدود ۵۰ درصد هزینه ساخت بیمارستان 
بهارستان نیز توسط وزارت راه و شهرسازی تأمین می‌شود و تجهیز 
آن بر عهده وزارت بهداشت خواهد بود.نماینده مردم اصفهان در 
مجلس شورای اسامی همچنین به بیمارستان بهارستان اشاره 
و خاطرنشان کرد: احداث بیمارستان در شهر جدید بهارستان 
حدود ۲۰ سال معطل صدور مجوز مانده بود زیرا برخی مخالفت 

ها با احداث صورت می‌گرفت و عنوان می‌شد که این شهر فاصله 
زیادی با بیمارستان الزهرا )در جنوب اصفهان( ندارد و ساخت آن 
طبق استاندارد نیست.شیخی ادامه داد: اما با رایزنی‌های صورت 
گرفته و استناد به دلایلی مانند ترافیک آن منطقه و بروز برخی 
مشکلات برای اهالی بهارستان در مسیر انتقال به مراکز درمانی 
شهر اصفهان، امور مربوط به این بیمارستان نیز از ابتدای شروع 
مجلس یازدهم در دولت قبل آغاز و برخی مجوزها اخذ شد و در 
این دولت نیز تعداد دیگری از مجوزهای آن صادر شد.وی تصریح 
کرد: در زمان حاضر لازم است پیگیری های تکمیلی برای این 
بیمارستان توسط شرکت عمران بهارستان و همچنین دانشگاه 

علوم پزشکی اصفهان برای صدور مجوزهای دیگر انجام شود.

طی مراسمی؛

کلنگ بیمارستان 300 تخت خوابی شهر بهارستان  به زمین زده شد

خبر  ویژه

گهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  آ
حوزه ثبتی قوچان 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 اماک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده 
یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی شهرستان قوچان مورد رسیدگی وتصرفات 
مالکانه وبلامعارض آنان محرزورای لازم صادر گردیده جهت اطاع عموم به شرح 

ــردد :  ــی میگ ــل آگه ذی
ک متقاضیان واقع دربخش یک قوچان املا

1-  رای شماره 140260306010000868 قسمتی از پاک ۳۱۰ الی ۳۱۲ اصلی آقای حسن 
غلامی جطرآباد سفلی نسبت ششدانگ یکباب مغازه به مساحت 37/1 متر مربع 

خریداری بدون واسطه از آقای غلامحسین ضیایی مالک رسمی. 
2- رای شماره 140260306010000627 قسمتی از پاک ۱۸۸۹ اصلی خانم ناهید علی 
ــع  ــر مرب ــاحت 435/71 مت ــه مس ــزل ب ــاب من ــدانگ یکب ــه شش ــبت ب ــی نس زاده گان قوچان
خریداری مع واسطه از آقای عزیزاله علی زاده گان و خانم شوکت احدی از ورثه بلبل 

علی زاده گان مالکین رسمی .
ملیحه  خانم  اصلی   4183 پاک  از  قسمتی   140260306010000865 شماره  رای   -3
جعفری یزدان آباد سفلی نسبت ششدانگ یکباب منزل به مساحت 122/5 متر مربع 
خریداری مع واسطه از آقایان نورمحمد حمزه باجگیران وحسین رضازاده مالکین رسمی
آقای عباس  پاک 4497 اصلی  از  رای شماره 140260306010000737  قسمتی   -4
اماموردی پورشهرکهنه نسبت به ششدانگ یکباب منزل به مساحت 78/75  متر 

مربع خریداری مع واسطه از خانم معصومه آرمین مالک رسمی 
5- رای شماره 140260306010000863 قسمتی از پاک ۳ فرعی از ٤٥٤٧ - اصلی آقای 
محسن خوشدل حسن آباد نسبت به ششدانگ یکباب منزل به مساحت 115/07  

متر مربع خریدارى مع واسطه از آقای اسداله داودی چیتگر مالک رسمی
بخش ۲ قوچان 

ــی بخش قوچان رای شماره 140260306010000616  6- اراضی سالانقوچ پاک 18  اصل
قسمتی از پاک ۹۸ فرعی آقای رمضانعلی باقری نسبت به ششدانگ یکباب دامداری 

به مساحت ۱۳۰۰ متر مربع از محل مالکیت رسمی و مشاعی متقاضی
شماره  رای  قوچان   ۲ بخش  اصلی   31 پاک  فنجان  خواجه  اراضی   -7
مزرجی  کرمدار  اسماعیل  آقای  فرعی   ۲۰۳ پاک  از  قسمتی   140260306010000716
نسبت به ششدانگ یکباب منزل به مساحت 356/18 متر مربع خریداری بدون 

رسمی مالک  رعنائی  گلثوم  خانم  از  واسطه 
8- اراضی ناوخ پاک 105 اصلی بخش 2 قوچان رای شماره 140260306010000620 
به  مزروعی  زمین  یک قطعه  به ششدانگ  پور نسبت  الحمید حسن  عبد  آقای 
مساحت 68974/83 متر مربع خریداری مع واسطه از آقایان حشمت اله حیدریان 
حسین  و  رنجبر  احمد  و  ناوخی  صفری  محمد  گل  و  آبادی  علی  اصاح  وحسن 

رسمی  مالکین  صیامی  ورمضان  پورابراهیمی 
ک ۱۳۷- اصلی بخش ۲ قوچان آباد پلا ک متقاضیان واقع در اراضی دوست  املا

9-  رای شماره 140260306010000660 قسمتی از پاک ٤٨ فرعی آقای مهدی محمدپور 
آبادی نسبت به ششدانگ یکباب منزل به مساحت 163/78 متر مربع  دوست 

ــادی مالک رسمی ــد محمد محمدپور دوست آب خریدارى مع واسطه از آقای عی

10- رای شماره 140260306010000697 آقای یوسف یوسفی دوست آباد نسبت به 
ششدانگ یکباب منزل به مساحت 371/78 متر مربع خریدارى مع واسطه از آقای 

یوسف یوسفی مالک رسمی
ک 165 - اصلی بخش ۲ قوچان آباد پلا ک متقاضیان واقع در اراضی قاسم  املا

11- رای شماره 140260306010000877 اداره بهزیستی شهرستان قوچان نسبت به 
ششدانگ اعیان یکباب منزل به مساحت 139/65 متر مربع از محل مالکیت موقوفه 

آستان قدس رضوی
12 - رای شماره 140260306010000712 قسمتی از پاک ۹۲۱ فرعی خانم سمیه یکه 
باشی نسبت به ششدانگ اعیان یکباب منزل به مساحت 130/28 متر مربع از محل 

مالکیت موقوفه آستان قدس رضوی
ک 166 - اصلی بخش ۲ قوچان ک متقاضیان واقع در اراضی فرخان علیا پلا املا

13- اراء شماره های 614 و 140260306010000613 آقایان علی رضا حسین لو ومصطفى 
حسین لو نسبت به ششدانگ یک باب منزل به مساحت 146/35 مترمربع خریدارى 
مع واسطه از آقای رضا صاحبکار فرخانی مالک رسمی )سهام متقاضیان بطور مساوی 

است(
به ششدانگ  جواد سروری نسبت  آقای  رای شماره  140260306010000664   -14
یکباب منزل به مساحت 146/35 متر مربع خریداری مع واسطه از آقای علی محمد 

اتاریگی مالک رسمی.
ششدانگ  به  نسبت  لطفی  علیرضا  آقای    140260306010000739 شماره  رای   -15
یکباب منزل به مساحت 139/88 متر مربع خریداری مع واسطه از آقای خان محمد 

ــمی  ــک رس ــی مال ــری فرخان اکب
16 - آراء شمارههای 761 و 140260306010000759 آقایان موسی الرضا قاسمى ومحمد 
رحیم حسین لونسبت به ششدانگ یکباب منزل به مساحت 194/4 مترمربع خریدارى 
مع واسطه ازآقای حاجی قربان اکبری فرخانی مالک رسمی )سهم متقاضیان مساوی 

است( 
17 - رای شماره 140260306010000857 خانم طیبه رجبی نسبت به ششدانگ یکباب 

منزل به مساحت 140/62 متر مربع
خریداری مع واسطه از آقای محمد علی بیگی فرخانی مالک رسمی

18- رای شماره 140260306010000851 خانم الهام رجبی نسبت به ششدانگ یکباب 
منزل به مساحت 104/48 متر مربع خریداری مع واسطه از آقای محمد علی بیگی 

فرخانی مالک رسمی
به  نسبت  پناه  حسین  مرتضی  آقای   140260306010000834 شماره  رای   -  19
ــر مربع خریدارى مع واسطه از آقای  ــزل به مساحت 140/87 مت ــاب من ششدانگ یکب

محمد علی بیگی فرخانی مالک رسمی
به  نسبت  مقدم  غلامی  صغری  خانم   140260306010000859 شماره  رای   -20
ــای  ــطه از آق ــع واس ــدارى م ــع خری ــر مرب ــاحت 129/98 مت ــه مس ــزل ب ــاب من ــدانگ یکب شش

رسمی مالک  رضا صاحبکار 
و    706 شمارههای  آراء  قوچان  بخش  اصلی   168 پاک  جانقلی  کلاته  اراضی    -21
140260306010000700 آقای حسین یاقوتی جعفرآباد و مریم حیدری گوگدره نسبت 
به ششدانگ یکیاب منزل به مساحت 123/35 متر مربع خریدارى مع واسطه از 

آقای سید بابا سید فرخانی مالک رسمی )سهم متقاضیان مساوی است(

ک ۱۶۹ اصلی بخش ۲  کلاته مصطفی خان پلا ک متقاضیان واقع در اراضی  املا
قوچان

22 - رای شماره 140260306010000832 آقای رضا قوامی نسبت به ششدانگ یکباب 
منزل به مساحت 218/1 متر مربع خریداری مع واسطه از آقای ابراهیم کاظم فرخانی 

مالک رسمی.
به  نسبت  دربندی  حیدری  جواد  آقای    140260306010000861 شماره  رای   -23
ششدانگ یکباب منزل به مساحت ۱۹۸ متر مربع خریداری مع واسطه از شرکت 

مالک رسمی تیپ ۲ قوچان  ارتش  تعاونی مسکن 
پاک  تمامت  و  فرعی   3268 پاک  تمامت   140260306010000934 شماره  رای   -24
۲۸۰۵ فرعی و قسمتی از پاک 169 اصلی خانم مرصع صفری نسبت به ششدانگ 
یکباب منزل به مساحت 109/55 متر مربع مالکیت رسمی متقاضی و خریداری بدون 
ــی  ــی فرخان ــا عل ــد م ــای محم ــطه از آق ــع واس ــور وم ــری پ ــد باق ــید محم ــای س ــطه از آق واس

ــمی ــن رس مالکی
ک ۱۷۰- اصلی بخش ۲ قوچان کلاته منصورخان پلا ک متقاضیان واقع در اراضی  املا

به  نسبت  فرخانی  محمدی  محمد  آقای   140260306010000729 شماره  رای   -25
ششدانگ یکباب منزل به مساحت 139/5 متر مربع خریداری مع واسطه از آقای 

حاجی شیر محمد اکبری فرخانی مالک رسمی
به ششدانگ  زینت حیرانی نسبت  رای شماره 140260306010000724 خانم   -  26
ــی اصغر  ــر مربع خریدارى مع واسطع از آقای عل ــزل  به مساحت 130/52 مت ــاب من یکب

ملاعلی فرخانی مالک رسمی 
و   757 شمارههای  آراء  قوچان   ۲ بخش  اصلی   ۱۷۲ پاک  آباد  نظر  اراضی   -27
140260306010000756 خانمها طوبی حیرانی و سارا اصغریان نسبت به ششدانگ 
یکباب منزل به مساحت 91/28  مترمربع خریدارى مع واسطه از آقای محمد نقی میم 

پرور مالک رسمی )سهم متقاضیان مساوی است(
ک 176 اصلی بخش 2 قوچان  آباد پلا ک متقاضیان واقع در اراضی فتح  املا

28 - رای شماره 140260306010000625 قسمتی از پاک 368 فرعی آقای رضا آرین 
نژاد نسبت به ششدانگ یکباب سوله به مساحت 529/28 متر مربع از محل مالکیت 

رسمی و مشاعی متقاضی
29- رای شماره 140260306010000804 آقای سجاد زارع خرم دل نسبت به ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت 365/15 متر مربع خریدارى مع واسطه از آقای اکبر زارع 

خرم دل مالک رسمی 
شماره  رای  قوچان   2 بخش  اصلی   197 پاک  سراج  محب  اراضی   -30
ــر کمالی یوسف آباد  140260306010000629 قسمتی از پاک 152 فرعی آقای علی اکب
نسبت به ششدانگ یکباب منزل به مساحت 151/44 متر مربع خریدارى مع واسطه 

رسمی مالکین  قربانی  وحسین  عقیقی  محمد  آقایان  از 
ک ۲۰۳ - اصلی بخش ۲ قوچان کهنه فرود پلا ک متقاضیان واقع در اراضی  املا

به  نسبت  فرود  کهنه  یاقوتی  زهرا  خانم   140260306010000714 شماره  رای   -31
ششدانگ یکباب منزل به مساحت 1513/28 متر مربع خریداری بدون واسطه از 

آقای علیرضا ابراهیمی مطلق مالک رسمی 
32 - آراء شمارههای 875 و 874 و 140260306010000872 خانمها اکرم تهمتن نیت و 
فاطمه ملانی سراب وزهرا ملانی سراب نسبت به ششدانگ یکباب منزل به مساحت 

135/88 متر مربع خریداریى مع واسطه از آقای علی نیازی کلوخی مالک رسمی )سهم 
اکرم سه دانگ و سهم بقیه هر کدام یک ونیم دانگ مشاع میباشد(

شماره  رای  قوچان   ۲ بخش  اصلی   ۲۴۰ پاک  آبدیوانه  اراضی   -33
140260306010000734 آقای علی شاهبازورانلو نسبت به ششدانگ یکباب منزل 
به مساحت ۱۱۳۷ متر مربع خریدارى مع واسطه از آقای علی نقی حقیقی مالک رسمی

شماره  رای  قوچان   ۲ بخش  اصلی-   ۲۸۱ پاک  آباد  خیر  اراضی    -34
به نسبت  باز  شاهی  غلامعلی  آقای   140260306010000783

ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 1226/96  مترمربع خریدارى مع واسطه از 
آقای حسن توان مالک رسمی 

35 - اراضی الماجق پلاک 313 اصلی بخش ۲ قوچان رای شماره 140260306010000666 
لماجق نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 11581/6 متر  شهرداری آ

مربع خریدارى مع واسطه ازآقای محمد حسن فیروزی قنبرآباد مالک رسمی
شماره  رای  قوچان   ۲ بخش  اصلی   315  - پاک  آسرآسیاب  اراضی   -  36
140260306010000718 آقای حسن فاح یساولی نسبت به ششدانگ یکباب منزل 
به مساحت 498/75 متر مربع خریداری بدون واسطه از آقای عباس فاح یساولی 

رسمی مالک 
رای اصلاحی

شماره  اصلاحی  رای  قوچان   ۲ بخش  اصلی-   1 پاک  آباد  یعقوب  اراضی   -37
به  منزل  یکباب  ششدانگ  به  نسبت  فتاحی  مریم  خانم   140260306010000806
مساحت ١١٤ متر مربع خریدارى مع واسطه از آقای رمضانعلی حسین پناه مالک رسمی 

که قبا از محل مالکیت آقای محمد ابراهیم حسین پناه آگهی شده بود.
ــد  ــاختمانهای فاق ــی و س ــی اراض ــت ثبت ــف وضعی ــن تکلی ــون تعیی ــاده ۳ قان ــب م ــه موج ــذا ب ل
سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۰ روز از 
طریق این روزنامه محلی کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق 
تا درصورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ 
انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تادوماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایدوگواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت 
موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارئه 
ــادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت مانع از  نکنداداره ثبت مب
مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده ۱۳ آیین نامه مذکور در مورد 
قسمتی از املاکی که قبا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با رای هیات پس 
از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود 
بصورت همزمان باطاع عموم میرساند و نسبت به اماک در جریان ثبت وفاقد سابقه 

تحدید حدود واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را بصورت اختصاصی منتشر مینماید.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/4/10 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/4/25 
ک قوچان رئیس اداره ثبت اسناد و املا
م / الف 75 

در کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان؛
دوره آموزش آشنایی با مدیریت مصرف آب استان بوشهر برگزار شد

بوشهر / فاطمه کرمپورنیا
دوره آموزش مدیریت مصرف آب با همکاری شرکت آب و فاضلاب استان بوشهر و در راستای تفاهم 
نامه همکاری فی مابین کانون و آبفا برای مربیان و کارکنان کانون سراسر استان بوشهر به صورت 
حضوری-مجازی برگزار شد.این دوره آموزشی با حضور کارکنان و مربیان شهر بوشهر به صورت حضوری 
در کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان برگزار شد.مربیان و کارکنان شهرستان های دیگر استان 
نیز از طریق فضای اسکای روم در این دوره آموزشی شرکت کردند.دوره آموزشی مدیریت مصرف آب 

با هدف آشنایی مربیان و کارکنان کانون با شیوه ها و تکنیک های مدیریت و صرفه جویی در مصرف 
آب و انتقال این مفاهیم به اعضا کودک و نوجوان کانون برگزار شد.اجرا برنامه های مختلف آموزش 
با هدف ترویج فرهنگ مصرف بهینه آب یکی از اولویت های راهبردی شرکت آبفا استان بوشهر است 
که برنامه جامعی در این حوزه طراحی شده است.براساس برنامه زمان بندی صورت گرفته، دوره 
های آموزش مدیریت مصرف آب با حضور کارشناسان شرکت آبفا استان بوشهر برای دستگاه ها و 

نهادهای مختلفی اجرایی می شود.
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شنبه 10 تیر 1402  شماره پیاپی 122417 ذی‌الحجه  1444   1 جولای 2023
کوتاه از جامعه

یادداشت

کودکان در دهلیزهای هزار توی اینترنت سنگین است تبعات حضور 

موبایل، گریزگاه والدین و دامگاه فرزندان
  شقایق ابراهیمی / گروه جامعه

امروزه شاهد رشد چشمگیر استفاده کاربران 
فضای مجازی از شبکه های اجتماعی هستیم که 
محدودیت سنی هم ندارد، از کودک یک ساله تا 
افراد مسن در این شبکه ها از جمله شبکه نامتناهی 
اینستاگرام حضور دارند و روز به روز وابستگی آنها 
به این شبکه ها افزایش پیدا می کند.کودکان یکی 
از گروه های سنی هستند که بدون کسب هر گونه 
آگاهی و مهارتی در این حوزه که طبیعتا باید از سوی 
خانواده و محیط های آموزشی به آنها ارائه شود ولی 
نمی شود، از سنین بسیار پایین حتی پیش از ورود 
به مدرسه، وارد شبکه های اجتماعی می شوند که 
البته این حضور با آغاز تابستان افزایش می یابد.

بلوغ زودرس، بحران های هویتی، عدم شناخت 
کافی نسبت به افراد حاضر در این شبکه، اعتیاد 
به این شبکه ها و کاهش تعامل و تحرک فیزیکی 
کودکان از جمله آسیب هایی است که شخصیت 
بالغ نشده و کنجکاو آنان را در این شبکه ها تهدید 
می کند و چه بساکه آسیب های روحی و حتی 
فیزیکی زیادی نیز بدنبال این حضور، برای کودک 

ایجاد خواهد شد.

کودک را با اینترنت تنها نگذارید
گلریز السادات طیبی، مشاور خانواده و کودک 
در این خصوص بیان کرد: برخی والدین برای 
سرگرم کردن کودکان شان و در مواردی برای 
کاهش وابستگی آنها به خود و گاه برای اینکه به 
سرگرمی های شخصی شان برسند، گوشی های 
موبایل، تبلت و ... را در اختیار کودکان قرار داده 
یا حتی این وسایل را برای آنها تهیه می کنند 
و اجازه می دهند که کودک به تنهایی و بدون 
نظارت از این ابزارها استفاده کند.وی با اشاره به 
شیوع کرونا و تاثیرگذاری آن در میزان دسترسی 
کودکان و نوجوانان به ابزارهای یاد شده و در پی 
آن ورود بیش از حد کودکان به دنیای اینترنت و 
شبکه های اجتماعی، ادامه داد: در دوران کرونا 
برخی والدین مجبور شدند این امکانات را در 
اختیار کودکان قرار دهند، اما اکنون این دوران 
سپری شده و این وابستگی باید با مدیریت لازم، 
کنترل شود. اگر قرار است بچه ها از این شبکه 
ها استفاده کنند باید این کار در زمان محدود و 
مدیریت شده انجام شود. بسیاری از کشورهای 

پیشرفته این امکانات را برای کودکان زیر ۱۲ سال 
ممنوع می کنند چراکه کودکان در این سنین 
کنجکاو و احساساتی هستند و مهارت های لازم 
را برای حضور در چنین فضاهایی ندارند.طیبی 
تاکید کرد: کودکان نمی دانند که اطلاعاتی که 
سایر افراد در این شبکه ها در اختیار آنها قرار می 
دهند، گاهی عاملی برای سوءاستفاده از آنهاست 
و گاها حتی آنان را وارد رابطه های نامناسب می 
کند.وی اضافه کرد: والدین باید اطلاعات درست 
را در اختیار کودکان قرار دهند و اگر قرار است از 
امکاناتی استفاده شود، والدین باید به طور صحیح 
از این امکانات در مقابل کودکان خود استفاده کنند 
تا آنها نیز روش صحیح را فرا بگیرند.طیبی با بیان 
اینکه انتظار داریم کودکان ما کتابخوان شوند یا 
با همسالان خود بازی کنند، گفت: علیرغم این 
انتظار، شرایط لازم را در اختیار آنها قرار نمی 
دهیم تا استعدادهای خود را بروز دهند و به مرور 
زمان، کودکان و نوجوانان انتخاب می کنند که با 
حضور در شبکه های اجتماعی و فضای مجازی 
جذابیت هایی را برگزینند و در گوشه ای، اوقات 
خود را در این شبکه ها سپری کنند.طیبی اظهار 
کرد: باید برای هر گروه سنی تایم مخصوصی 
برای حضور در فضای اینترنت در نظر گرفته شود 
و برای افراد زیر ۱۲ سال نباید موبایل یا سیم 

7جامعه
 دانش‌آموزان کنکوری 
استرس نداشته باشد

  سعید تقی‌آبادی
کارشناس فعال حوزه آموزش ‌و پرورش 

با توجه به نزدیک بودن ایام برگزاری 
کنکور سراسری و عواملی که می‌تواند 
منجر به استرس دانش‌آموزان کنکوری 
شود، باید این نکته را مدنظر قرار داد که 
تا زمانی که کنکور برگزار می‌شود، طبیعی‌ 
است که دانش‌آموزان استرس و اضطراب 
داشته باشند، بنابراین با برقراری عدالت 
آموزشی و هم‌تراز کردن سطح آموزشی در 
مدارس کشور، می‌توان عواملی که منجر به 
استرس دانش‌آموزان می‌شود را کاهش داد. 
برقراری عدالت آموزشی کار دشواری است 
اما امکان‌پذیر است و در سیاست‌های وزارت 
آموزش‌وپرورش نیز دنبال می‌شود. در عین 
حال تا عدالت آموزشی برقرار نشود، کنکور 
هم حذف‌نشدنی است. البته با دو نوبته شدن 
فرایند برگزاری کنکور سراسری و در نظر 
گرفتن سهم سوابق تحصیلی )تاثیر معدل(، 
استرس دانش‌آموزان نیز دو برابر شده است 
که در اینجا آموزش‌وپرورش می‌تواند با 
سرعت‌بخشیدن به فرایند تصحیح اوراق 
امتحانات نهایی، تاثیر به‌سزایی در کاهش 
استرس دانش‌آموزان در این ایام داشته باشد. 
در این بین از اهمیت نقش خانواده در حمایت 
از فرزندان کنکوری خود هم نباید غفلت کرد، 
والدین در این برهه زمانی ضمن حمایت 
عاطفی از فرزندان‌شان، باید سطح انتظارات 
خود را طبق توانایی فرزندان و تلاش‌هایی که 
در سال‌های تحصیلی گذشته انجام داده‌اند 
در نظر بگیرند و با توقعات و انتظارات بالا، 
استرس و اضطراب را به فرزندان خود 
تحمیل نکنند. همچنین دانش‌آموزان در 
ایام باقی‌مانده تا کنکور نباید به خود سخت 
بگیرند، برای مثال دانش‌آموزان کنکوری 
نباید در ایام خیلی خود را خسته کنند و با 
آرامش خاطر پیش بروند. همچنین علاوه بر 
اینکه نباید به خود استرس وارد کنند، باید 
برنامه مطالعاتی خود را طوری پیش ببرند که 
در زمان باقی‌مانده بتوانند دروس تخصصی 
خود را یکبار دیگر مرور کنند و باید بدانند 
که هرآنچه تاکنون تاش کردند، نتیجه 
تاش خود را هم خواهند دید. تحقق همه 
آرزوها در قبول شدن در دانشگاه خلاصه نمی 
شود،  بنابراین جوانان باید مهارت‌های دیگر 
خود را هم تقویت کنند و به‌دنبال یادگیری 
مهارت‌های جدید باشند زیرا جامعه به 
همه مهارت‌ها نیازمند است. ضمن اینکه 
اکنون ظرفیت‌های دانشگاه‌ها به‌گونه‌ای 
شده است که جمع زیادی از داوطلبان در 
دانشگاه‌ها جذب می‌شوند اما رقابت اصلی 
بین داوطلبان در انتخاب دانشگاه‌های برتر 
و رشته‌های پر طرف دار است که توصیه 
می‌شود داوطلبان نگران ادامه تحصیل 
خود نباشند و اگر در دانشگاه مدنظرشان 
هم پذیرفته نشدند، مسیر علم‌پژوهی و 

دانش‌پژوهی را دنبال کنند..

وقتی پرستاران به آزمون های استخدامی 
دلخوش نیستند؛

دادن وعده های بی‌سرانجام 
به پرستاران خانه نشین

  حبیب احسنی پور / گروه جامعه

روزهای سخت کرونایی را هرگز نمی‌توان 
فراموش کرد، روزهای پرُ دلهره و هراسناک 
برای همه؛ اما کادر بهداشت و درمان، برای 
نجات جان همنوعان خود، دست از جان 
خود کشیدند و شاهد بودیم بیش از ۳۰۰ 
نفر از کادر بهداشت و درمان در دوران 
پاندمی کرونا، شهید شدند. اما، بعد از عبور 
از آن روزهای سخت، به تدریج شاهد خانه 
نشینی پرستاران طرحی و قراردادی بودیم. 
پرستارانی که بدون هیچ چشم داشتی، پای 
کار ایستادند؛ به امید آنکه روزی استخدام 
شوند. از طرفی بررسی‌ها و گزارش‌های 
سازمان نظام پرستاری و معاونت پرستاری 
وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، 
نشان می‌دهد که با کمبود شدید نیروی 
پرستاری در بیمارستان‌ها مواجه هستیم و 
این در حالی است که بیش از ۱۷ هزار پرستار، 
بعد از عبور از بحران کرونا؛ خانه نشین شده 
اند. بر اساس گفته محمد میرزابیگی رئیس 
سازمان نظام پرستاری، از سال ۹۹ تا کنون 
هیچ گونه مجوز استخدام برای جذب نیروی 
پرستاری، صادر نشده است. در همین حال، 
وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی  
در دولت سیزدهم تلاش کرد برای اینکه 
گوشه‌ای از کمبود نیرو در مراکز درمانی را پرُ 
کند، مجوز جذب ۲۵ هزار نیروی انسانی در 
وزارت بهداشت را از سازمان امور استخدامی 
و سازمان برنامه و بودجه بگیرد. همچنین 
از سال گذشته تا کنون که سه ماه از سال 
۱۴۰۲ را پشت سر گذاشته ایم و در دهه 
اول تیرماه به سر می بریم، هنوز از برگزاری 
آزمون استخدامی؛ خبری نیست. این در 
حالی است که وزارت بهداشت، درمان و 
آموزش پزشکی ، به دفعات؛ تاریخ‌های 
مختلفی را برای برگزاری آزمون اعلام کرده 
که در آن تاریخ‌ها هیچ اتفاقی نیفتاده است. 
از این روی به نظر می‌رسد که در مسیر 
برگزاری آزمون، مشکلی وجود دارد و فعلًا 
از آزمون خبری نیست. عباس عبادی معاون 
پرستاری وزارت بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی  در این رابطه عنوان داشته است 
که  از مجموع مجوز جذب ۲۵ هزار و ۱۰۰ 
نفر نیروی انسانی مورد نیاز وزارت بهداشت، 
درمان و آموزش پزشکی  ، ۵۰ درصد سهم 
گروه پرستاری است و ۸۸۸۰ نفر پرستار 
در بخش درمان، ۳۵۰۰ نفر در اورژانس‌های 
پیش بیمارستانی و ۲۷۰ نفر بهیار در این 
دوره بعد از سال‌ها استخدام خواهند شد. 
بنابراین، پرستاران نباید به این آزمون 
دلخوش باشند؛ زیرا که هنوز از برگزاری 
آن خبری نیست و اینکه، سهم چندان 
زیادی از این آزمون ندارند. در هر صورت 
جامعه پرستاری همواره در این سال‌ها، فقط 
وعده شنیده؛ اما هرگز در انجام خدمت به 
مردم و بیماران، کوتاهی نکرده است. در 
صورتی که اگر همین نیروهای پرستاری در 
دوران کرونا و البته سایر بحران‌ها؛ نبودند، 
شرایط بسیار بغرنج‌تر می‌شد. در حالی که 
وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی  
هر روز یک تاریخ و زمان برای برگزاری 
آزمون استخدامی اعلام می‌کند، اما به نظر 
می‌رسد که پرستاران همچنان باید منتظر 
بمانند. درست مثل قانون تعرفه خدمات 
پرستاری که بعد از گذشت ۱۵ سال انتظار، 
اجرایی شد اما به شکل ناقص و مورد انتقاد 

و گلایه پرستاران..

کید کرد؛ یک مقام مسئول تا

آموزش مهارت‌های زندگی 
عامل مهم پیشگیری از اعتیاد

مسئول سلامت روان مرکز بهداشت کیش 
گفت: یکی از عوامل مهمی که نقش مهمی در 
پیشگیری از اعتیاد دارد آموزش مهارت‌های 
زندگی است. شیدا پیرعلی افزود: پژوهش‌ها 
نشان می‌دهد خانواده‌هایی که مهارت‌های 
زندگی فرا گرفته اند عملکرد بهتری نسبت 
به والدینی که از این اموزش‌ها بی بهره بودند 
داشته اند. وی گفت: خانواده‌هایی که محیط 
آن‌ها گرم و پذیرا است کودکان سالم تری 
را رشد می‌دهند و فرزندان ان‌ها کارامد تر 
رفتار می‌کنند و با مشکلات کمتری رو 
به رو خواهند شد. مسئول سلامت روان 
مرکز بهداشت کیش در ادامه اظهار کرد: 
پیشگیری از اعتیاد مانند سایر بیماری‌ها 
بسیار موثرتر از ترک و درمان است و به لحاظ 
اقتصادی، اجتماعی و خانوادگی به صرفه‌تر 
و عاقلانه‌تر است.وی تصریح کرد: خانواده 
قلب جامعه است و والدین از عوامل مهمی 
هستند که می‌توانند به کودک کمک کنند 
تا استقلال خود را بدست بیاورد و انسانی 
توانا و متکی به خود تبدیل شود. وی گفت: 
کودکانی که در خانواده‌های سازگار یافته 
پرورش پیدا می‌کنند در دوره‌ی نوجوانی با 

مشکلات کمتری رو به رو هستند..

خبر ویژه

بنابر ابلاغ معاون درمان وزارت بهداشت، مراکز درمانی دولتی و خصوصی، 
ملزم شدند با بیمه های پایه قرارداد ببندند.  در حقیقت با توجه به 
تکلیف قانونی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی  در خصوص 
اجرای قانون بودجه، تمامی ارائه دهندگان خدمات شامل مراکز و حرف 
پزشکی و پیراپزشکی اعم از دولتی، عمومی و خصوصی؛ ملزم به عقد 
قرارداد با بیمه‌های درمانی پایه هستند. همچنین با اجرای بند ل تبصره 
۱۷ قانون بودجه ۱۴۰۲، صدور و تمدید تمام مجوزهای قانونی حرف و 
مراکز پزشکی منوط به عقد قرارداد با بیمه‌های پایه است. بر اساس این 

گزارش، به منظور اجرای صحیح بخشنامه مذکور لازم است که در زمان 
صدور و تمدید پروانه‌های بهره‌برداری مراکز و مؤسسات پزشکی، عقد 
قرارداد با بیمه‌های پایه به عنوان مدرک مثبته دریافت مجوز مورد توجه 
گیرندگان و ارائه دهندگان این خدمت قرار گیرد. این قانون با هدف 
رعایت عدالت در سامت، گسترش نظام ارجاع و کاهش سهم پرداخت 
بیمه‌شدگان ابلاغ و اجرایی شده است. بر اساس این گزارش، با توجه 
به ابلاغ قانون مذکور به دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور، اجرای آن از 

چهارم تیرماه ۱۴۰۲ الزامی است..

بر اساس ابلاغ معاون درمان وزارت بهداشت؛

کز درمانی باید با بیمه های پایه قرارداد ببندند مرا
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ی استان ایلام      وابط عمومی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزدار ر

ــه ای به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید.  ــروژه های ذیل را از طریق مناقصه عمومی یک مرحل ــزداری استان ایام در نظر دارد اجرای پ کل منابع طبیعی و آبخی اداره 
علاقمندان می‌توانند از تاریخ درج آگهی نوبت اول تا پایان وقت اداری تاریخ های مندرج در جدول ذیل جهت دریافت اسناد مناقصه به سایت ستادایران مراجعه نمایند.

1- تضمین شرکت در مناقصه: ضمانت نامه بانکی مورد قبول کارفرما  طبق آیین نامه تضمین برای معاملات دولتی تهیه و ارایه گردد.
2- محل تامین اعتبار : از محل اعتبارات با ردیف مندرج در جدول زیر میباشد .کلیه پرداختها )اعم از صورت وضعیت ها و پیش پرداخت و ...(  بصورت نقد 

انجام خواهد شد.
3- مدت اعتبار پیشنهادها سه ماه از تاریخ آخرین مهلت تحویل پیشنهادها است.

4- ارائه پیشنهاد ها  فقط از طریق سامانه ستاد می باشد. و اصل ضمانت نامه شرکت در مناقصه به صورت دستی حداکثر تا  پایان وقت اداری تاریخ های 
مندرج در جدول ذیل به محل دبیرخانه اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان ایام تحویل گردد.

( از سازمان مدیریت و برنامه ریزی الزامی است.)سازمانهای مردم نهاد در صورت  5-دارا بودن گواهی معتبر صلاحیت پیمانکاری)آب یا کشاورزی و فضای سبز
پیش بینی شرایط در اساسنامه آنها(

6-پیشنهاد قیمت پیمانکارانی که ظرفیت و صلاحیت نداشته باشند بازگشایی نمی شود.
7-ضمانت نامه معتبر بانکی جهت شرکت در مناقصه الزامی است و پیشنهادهای بدون ضمانت نامه بانکی باز نخواهند شد.

8-شرط لازم برای بازگشایی پاکات پیشنهادی ثبت نام و طی مراحل در سامانه ستاد است.
9-کلیه اسناد و مدارک بارگذاری شده توسط کارفرما باید به مهر و امضا صاحبان امضا مجاز رسیده باشد.

10-ارائه آنالیز اقلام کار بر اساس بخشنامه 1396/03/31- 96/1232579 سازمان برنامه و بودجه کشور ضروری است و الزاما در سامانه ستاد بارگذاری شود.
ــر  ــر پانزده روز کاری پس از تاریخ برگزاری کمیسیون مناقصات، نسبت به عقد قرارداد اقدام نماید. در غی 11-برنده مناقصه موظف است ظرف مدت حداکث

اینصورت ضمانت نامه به نفع دولت ضبط و نفر دوم جایگزین می گردد.
12- محل گشایش پیشنهادها، اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان ایلام به نشانی ایلام - میدان دفاع مقدس کد پستی: 6931454753می‌باشد.

13-هزینه درج آگهی روزنامه به عهده برنده مناقصه می باشد.

موضوع ردیف
شهرستانمناقصه

ردیف 
تامین 
اعتبار

مبلغ برآورد اولیه 
)ریال(

مدت 
اجرای 
)ماه( کار

مبلغ رتبه ورشته
تضمین

محل 
تامین 
اعتبار

ج  تاریخ در
در سامانه

آخرین تاریخ 
دریافت 

اسناد

آخرین مهلت 
تحویل 

پیشنهادها

تاریخ 
گشایش 

پیشنهادها

1
اجرای بند 

سنگی ملاتی و 
چاله کنی

1306001010299286902813ایلام
آب، 

کشاورزی و 
فضای سبز

5درصد 
برآورد 

اولیه
1402/04/061402/04/121402/04/22ملی

ساعت 
9 صبح 

1402/04/24

اجرای بند 2
1306001010331331495873ملکشاهیسنگی ملاتی 

آب، 
کشاورزی و 
فضای سبز

5درصد 
برآورد 

اولیه
1402/04/061402/04/121402/04/22ملی

ساعت 
9 صبح 

1402/04/24

3
 تکمیل بند 

سنگی ملاتی و 
چاله کنی

1306001010181027465303دهلران
آب، 

کشاورزی و 
فضای سبز

5درصد 
برآورد 

اولیه
1402/04/061402/04/121402/04/22ملی

ساعت 
9 صبح 

1402/04/24

جهت کسب اطلاعات بیشتر  به نشانی اینترنتی http://iets.mporg.ir  و سامانه http://Setadiran.ir )ستاد ایران( مراجعه فرمائید.

آگهی مناقصه عمومییک مرحله‌ای

یک نماینده مجلس با اشاره به بررسی برنامه هفتم توسعه:

توزیع اعتبارات بودجه‌ای باید منبعث از سند 
تحول بنیادین آموزش‌و‌پرورش باشد

‌نائب رئیس کمیسیون آموزش مجلس شورای 
اسلامی درباره بررسی برنامه توسعه هفتم در 
مجلس، اظهار کرد: یکی از موضوعات مهمی 
که این روزها در مجلس شورای اسلامی در 
حال بررسی است، برنامه هفتم توسعه است. 
پیشنهادات نمایندگان در کمیسیون‌های 
تخصصی مطرح می‌شود و پس از آن 
در کمیسیون تلفیق برنامه رویکردهای 
اساسی حوزه‌های تخصصی مورد بررسی 
قرار خواهد گرفت. محمد وحیدی افزود: 
در کمیسیون تخصصی آموزش، محورهای 
مختلفی از جمله بحث کیفیت آموزشی، 
عدالت آموزشی، سرمایه نیروی انسانی 
آموزش و پرورش و مواردی که در خصوص 
نتایج عملکردی برنامه بود، مطرح شد. 
قطعاً نمایندگان مجلس نسبت به افزایش 
کیفیت‌های آموزشی در کشور مباحث 
جدی دارند که امیدواریم این پیشنهادات 
در کمیسیون مورد ارزیابی قرار بگیرد و باعث 
ارتقای جایگاه تعلیم و تربیت کشور شود. 
نماینده مردم بجنورد و جاجرم در مجلس 
بیان کرد: آنچه که مورد انتقاد است، این 

است که به بعضی از حوزه‌ها کمتر توجه شده 
است. ما در حوزه تحول در سازمان پژوهش و 
برنامه‌ریزی کتب درسی، مدارس استثنایی، 
استعدادهای درخشان یا سمپاد و ارتقای 
تحصیلی مناطق محروم و مرزی از جمله 
پیشنهاداتی است که امیدواریم رویکردهای 
نمایندگان به ارتقای سهم آموزش از بودجه 
عمومی بیانجامد. وحیدی ادامه داد: یکی از 
نگاه‌های عدالتی، در خصوص توزیع اعتبارات 
بودجه‌ای کشور است که باید منبعث از سند 
تحول بنیادین آموزش و پرورش باشد و 
ساحت‌های حوزه‌های تحولی این سند باید 
در برنامه توسعه هفتم وارد شود تا ما بتوانیم در 
برنامه سالانه کشور بودجه آموزش و پرورش 
را افزایش دهیم. وی در پایان خاطر نشان 
کرد: اصل نگاه تحولی در آموزش و پرورش 
به صورت زیربنایی، توجه به عناصر آموزشی 
و تربیتی در کشور است که اخیرا نیز شورای 
عالی انقلاب فرهنگی، مسئولیت سازمان 
تعلیم و تربیت کودک را بر عهده آموزش 
و پرورش گذاشته که باید به این موضوعات 

نیز توجه شود..

کارت شخصی تهیه و استفاده از فیلترشکن را 
تعریف کرد، همچنین استفاده از قسمت آموزشی 
و سودمند این شبکه ها نیز باید با نظارت کامل 
والدین انجام شود. گاهی اوقات چون بزرگترها 
استفاده زیادی از گوشی موبایل می کنند بچه 
ها نیز به این سمت کشیده می شوند. فضای 
بسیاری از بازی های آنلاین نامناسب و ناشناخته 
است و اطلاعات نامناسب در اختیار کودکان قرار 
می دهد که آسیب زیادی را برای آنها به همراه 
خواهد داشت.وی ذهن کودکانی که مدام آنلاین 
هستند را کندتر از سایر کودکان دانست و افزود: 
حضور در این فضاها و شبکه ها باعث می شود که 
فعالیت ذهن از شرایط نرمال خارج شده و هوش 
کودکان تحت تاثیر قرار بگیرد، لذا والدین هوشیار 
باید آموزش‌های لازم را به کودکان ارائه کرده و 
خود الگویی مناسب برای کودکان خود باشند و 
همراهی با آنها در این فضا را فراموش نکنند.وی 
اظهار کرد: نرم افزارهایی وجود دارد که بر روی 
موبایل ها نصب می شوند تا در نتیجه بتوان حضور 

کودکان در شبکه های اجتماعی را از سوی والدین 
کنترل کرد و کمک می کنند که کودکان بتوانند از 
قسمت سودمند این شبکه ها استفاده کنند.طیبی 
اضافه کرد: والدین عموما تاثیر مخرب هروئین بر 
سیستم بدنی و بهزیستی نوجوانان را به راحتی 
می پذیرند، اما شاید بسیاری از آنها نپذیرند که 
استفاده از شبکه های اجتماعی و فضای مجازی بر 
بهزیستی روانی و جسمی فرزندانشان تاثیر مخرب 
دارد.در واقع در صورت استفاده نامناسب کودکان 
و نوجوانان از این امکانات، به جایی می رسیم که 
تایم طلایی کودکان در روز و شب به یکجانشینی 
و عدم تحرک فیزیکی می گذرد چراکه اوقات خود 
را در شبکه های اجتماعی و فضاهای مجازی می 
گذرانند.بر اساس این گزارش، اینترنت و جذابیت 
های فراوان آن در کنار مشغله های زیاد والدین، 
کودکان را از بازی هایی که آنان را به تحرک 
فیزیکی، جمع پذیری، فعالیت های گروهی و 
بسیاری آموزه های تجربی که در فضای فیزیکی 
باید دریابند محروم کرده است.البته فضای مجازی 
و شبکه های اجتماعی قطعا مزایایی نیز دارند اما 
متاسفانه کودکان بدون کسب آموزش و همراهی 
والدین قاعدتا کمتر از این مزایا بهره مند می شوند 
پس می طلبد که والدین ابتدا خود آموزش دیده و 
اطلاعات لازم را فرا گیرند و ثانیا برای حضور در این 
فضا و شبکه ها کودک خود را همراهی کنند. ایجاد 
محدودیت از سوی والدین در این حوزه اهمیت 
بسزایی دارد.به نظر می رسد کوتاهی آموزش و 
پرورش نیز در این حوزه بی تاثیر نیست چراکه 
این نهاد آموزشی می‌تواند از همان دوران ابتدایی 
یا حتی قبل از آن برنامه های آموزشی را در این 
حوزه تدوین و ارائه کند. آموزش و پرورش نقش 
مهمی در اجتماعی کردن کودکان و نوجوانان دارد 
و می تواند مهارت آموزی و فرهنگ سازی و آگاهی 
بخشی به نوجوانان و کودکان در خصوص استفاده 
از فضای مجازی و شبکه های اجتماعی را در دستور 
کار داشته باشد، لذا این نقش و اهمیت آن نیز 
باید مورد توجه این دستگاه عریض و طویل باشد..
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احمدی داود   : آرا  صفحه  فرد          کاظمیان  سعیده  انرژی:  و  نفت  فرد           کاظمیان  مریم  جامعه:  یوسفی         بهاره  گوناگون:  و  اقتصاد  جعفری            آناهیتا  سیاست:   

   66915268  -  66917312 تلفن:                        1418844678 کدپستی:                         17 واحد   -   275 پاک   - نصرت  تقاطع   - شمالی  جمالزاده  خیابان   - اسامی  انقاب  میدان   - تهران  آدرس:   

            ۱ پ  یاسمن-  کوی  جنوبی-  نیشابوری  عطار  خ  پیشقدم-  میدان   : تبریز دفتر                66791365  -  66 گل‌آذین  چاپ:  و  لیتوگرافی                02166126139 دورنگار:   

کلنگ‌زنی احداث بیمارستان در بهارستان
وی با تاکید بر اینکه در توسعه زیرساخت کلانشهرها و شهرهای جدید کشور 
شاهد عقب ماندگی هایی هستیم، گفت: اراده دولت بر این است تا جبران 
مافات کند و امیدواریم در توسعه زیرساخت‌ها و نهضت ملی مسکن، جهش 

خوبی را شاهد باشبم.
وی تاکید کرد: توسعه طرح‌های هادی روستایی، الحاق اراضی به مناطق 
شهری، تغییر کاربری‌ها در داخل محدوده بافت شهری و ایجاد شهرک‌ها 
و شهرهای جمعاون وزیر راه و شهرسازی و رئیس هیأت مدیره و مدیرعامل 
شرکت مادر تخصصی عمران شهرهای جدید کشور در آیین کلنگ‌زنی احداث 
این بیمارستان که به نام بیمارستان "آیت‌الله ناصری" نامگذاری شده است، 
گفت: این پروژه با مشارکت و امضای تفاهمنامه بین وزارتخانه‌های "بهداشت، 
درمان و آموزش پزشکی" و "راه و شهرسازی" اجرا می‌شود و انتظار می‌رود که 

تا پایان تابستان، عملیات اجرایی آن نیز آغاز شود.
علیرضا جعفری گفت: مُصوبات وزارت بهداشت و نقشه‌های اولیه این پروژه 
اخذ شده و تاکید بر این است که طرح این بیمارستان با توجه به معماری 

ایرانی- اسلامی و در شأن اصفهان باشد.
وی تاکید کرد: دولت با تعامل دیگر قوا نشان داده است که در ۲ سال 
گذشته، کارهای جهادی خاصی مثل طرح نهضت ملی مسکن را دنبال کرده 
و پروژه‌های نیمه تمام را به اتمام رسانده است ضمن‌اینکه تا پایان دولت سیزدهم 
پیشرفت‌های قابل توجه دیگری را هم خواهیم داشت و با زمانبندی سه‌ساله 

امیدواریم کارها را به اتمام برسانیم.
جعفری، تامین نیاز مسکن و تعیین تکلیف زمین با قابلیت احداث شهر جدید 
چهارم را از دیگر برنامه‌های مهم وزارت راه و شهرسازی در استان اصفهان عنوان 
کرد و گفت: توسعه طرح‌های هادی روستایی، الحاق اراضی به مناطق شهری، 
تغییر کاربری‌ها در داخل محدوده بافت شهری و ایجاد شهرک‌ها و شهرهای 

جدید از مهمترین محورهای وزارت راه و شهرسازی است.
وی با تاکید بر بالا بودن نیاز مسکن در اصفهان گفت: با توجه به رشد جمعیت، 
تامین این نیاز اساسی مردم در اولویت کارهای دولت قرار دارد و در شهر جدید 
بهارستان بالغ بر ۲۵ تا ۳۰ هزار متقاضی واجد شرایط داریم که باید زمین 

برای آنها پیش بینی کنیم.

رئیس هیأت مدیره و مدیرعامل شرکت مادر تخصصی عمران شهرهای جدید 
کشور خاطرنشان کرد: البته شهر جدید بهارستان، دیگر این ظرفیت را ندارد و 
با توجه به رویکرد برای ارتقای کیفیت زندگی، دیگر بدنبال بلند مرتبه‌سازی 
هم نیستیم چراکه این شیوه با ذائقه فرهنگ ایرانی همخوانی ندارد و با همین 

هدف نیز بدنبال احداث شهر جدید چهارم در استان اصفهان هستیم.

آغاز عملیات اجرایی بیش از ۴ هزار واحد نهضت ملی مسکن 
در شهر بهارستان

دکتر جعفری معاون وزیر راه و شهرسازی و رییس هیات میره و مدیرعامل 
شرکت مادرتخصصی عمران شهرهای جدید،  همچنین در حاشیه آغاز عملیات 
اجرایی بیش از ۴ هزار واحد نهضت ملی مسکن مسکن در شهر بهارستان اظهار 
داشت: با توجه تحقق به شعار  نهضت تولید یک میلیون مسکن ملی در سال 
رویکردهای مختلف دارد که یک بخش آن مربوط به تحویل زمین به متقاضیانی 

است که در آن شهر و کلان شهر  دارای زمین هستیم.

وی افزود: بسیاری از شهر و کلان شهرهایی اصلی ما که شهرهای جدید بالغ بر 
۶ شهر است که بهارستان جزو آنها محسوب می‌شود، به دلیل محدودیت زمین 
و تقاضای زمین و تحویل آن برای واحدهای یک طبقه حیاط‌دار امکان‌پذیر 

نبوده و برنامه‌ریزی ما برای واحدهای ۴ طبقه و ۷ طبقه است.
گفتنی است این واحدهای مسکونی توسط سازنده های ملی و به طور مشخص، 

انبوه سازان استان اصفهان در شهر جدید بهارستان احداث می شود.
زهرا شیخی نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی نیز در حاشیه 
برگزاری این آیین با اشاره به اقدامات انجام شده در دوسال گذشته برای 
تصویب احداث این بیمارستان و ایجاد تفاهم میان وزارت راه و وزارت بهداشت 
به خبرنگاران گفت: وزارت بهداشت برای شهر جدید بهارستان مجوز ساخت 
این بیمارستان را صادر کرد و اکنون برای ساخت آن کمیسیون ماده ۲۰ و ۲۳ 
در حال اجراست و بر اساس قانون، انجام زیرساخت ها با وزارت راه و شهرسازی 
و شرکت عمران و ۵۰ درصد کار نیز بر عهده وزارت بهداشت خواهد بود.و این 

از مهمترین محورهای وزارت راه و شهرسازی است.

عملیات اجرایی بیش از  عملیات اجرایی بیش از  ۴۴ هزار واحد نهضت ملی مسکن هزار واحد نهضت ملی مسکن در شهر جدید بهارستان کلید خورد در شهر جدید بهارستان کلید خورد
با حضور معاون وزیر راه و شهرسازی؛

با حضور دکتر جعفری معاون وزیر و رییس هیات مدیره و مدیرعامل شرکت مادرتخصصی عمران شهرهای جدید، اعضای هیات مدیره این شرکت و سرپرست و اعضای هیات مدیره شرکت عمران شهر جدید بهارستان، 
ح نهضت ملی مسکن توسط شرکت عمران بهارستان در ۱۲۷ هکتار از اراضی این شهر جدید، آغاز شد. رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل شرکت مادر تخصصی عمران  عملیات احداث بیش از ۴۰۰۰ واحد مسکونی در قالب طر
شهرهای جدید کشور با بیان اینکه تا پایان دولت سیزدهم، ملت ایران شاهد پیشرفت‌های قابل توجهی در کشور خواهند بود، گفت: تامین نیاز مسکن و تعیین تکلیف زمین با قابلیت احداث شهر جدید چهارم از دیگر برنامه‌های 
مهم وزارت راه و شهرسازی در استان اصفهان است. معاون وزیر راه و شهرسازی افزود: بهارستان در مقایسه با شهرهای جدید کشور محروم نیست اما باید کیفیت زندگی را به سطحی برسانیم تا رضایت شهروندان این دیار از زندگی 

در فضای شهری را داشته باشیم.
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ق منطقه ای گیلان وابط عمومی شرکت سهامی بر ر

گیان در نظر دارد مناقصه خدمات علف چینی ، باغبانی و نظافت پستهای انتقال و فوق توزیع و انبارهای برق گیان را از طریق سامانه تدارکات  شرکت برق منطقه ای 
الکترونیکی دولت به شماره ثبت ستاد 2002001097000010 و از طریق مناقصه عمومی یک مرحله ای برگزار نماید. کلیه مراحل فرآیند مناقصه از دریافت اسناد 
مناقصه، ارائه پیشنهاد مناقصه گران و گشایش پاکت ها از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لازم است 
مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی در سامانه، مراحل ثبت نام در سامانه و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. به 
ر واصل شود، ترتیب اثر داده نخواهد شد.  پیشنهادهای واصله خارج از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و همچنین به پیشنهادهایی که بعد از انقضاء مدت مقر

سایر اطلاعات مورد نیاز به شرح ذیل اعام می شود :
راه قدس- امور تدارکات و قراردادها. تلفن 01333325001-6 گزار : شرکت برق منطقه ای گیلان به نشانی رشت - خیابان امام خمینی  - چهار 1- نام و نشانی مناقصه 

2- موضوع مناقصه : خدمات علف چینی ، باغبانی و نظافت پستهای انتقال و فوق توزیع و انبارهای برق گیلان .
آگهی تا ساعت 16 روز چهارشنبه مورخ 1402/04/14  به سامانه تدارکات  از تاریخ درج  3- زمان، مهلت، مبلغ و محل دریافت اسناد : متقاضیان می توانند 
الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir مراجعه و با پرداخت مبلغ 1000000 ریال از طریق درگاه پرداخت اینترنتی در وجه حساب نسیم بانک مرکزی به شماره 

ــد. ــدام نماین ــوق اق ــه ف ــناد مناقص ــد اس ــرای خری ــان، ب ــه ای گی ــرق منطق ــام ب ــه ن 4001106106025220 ب
.) 4- شرایط پیمانکار : ارائه گواهی نامه صلاحیت کار از وزارت کار امور اجتماعی)رسته خدمات عمومی  یا  نگهداری وخدمات فضای سبز

کار : 12 ماه هجری شمسی . 5- مدت انجام 
6- نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه : مبلغ 3970000000 ریال سه میلیارد و نهصد و هفتاد میلیون ریال به صورت ضمانتنامه بانکی معتبر و یا واریز وجه به حساب 

بانک مرکزی به شماره 4001106107376580 )تمرکز وجوه سپرده - بودجه شرکتهای دولتی( شماره شناسه شبا IR 580100004001106107376580 می باشد.
7- مهلت ارسال پیشنهادها : تا ساعت 9 صبح روز دوشنبه مورخ 1402/04/26می باشد.

گشایش پیشنهادها : ساعت 10 صبح روز دوشنبه مورخ 1402/04/26  در سالن کنفرانس شرکت می باشد.  8- تاریخ 
، نسبت به ارسال  ر تذکر مهم : پیشنهاد دهندگان می بایستی ضمن بارگذاری کلیه مدارک پاکتهای ) الف، ب، ج ( در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت در مهلت مقر
اصل پاکت الف مطابق شرایط درج شده در اسناد مناقصه، در پاکت لاک و مهر شده تا ساعت 9 صبح روز دوشنبه مورخ 1402/04/26  به دبیرخانه برق منطقه ای 

گیان اقدام نمایند.
9- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه درج شده است.

10- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : تلفن مرکز راهبری و پشتیبانی 1456

گهی: 1519020  آ شناسه 

نوبت دوم
آگهی مناقصه  عمومی به شماره 140211006یک مرحله‌ای

کنیم . کار ، چراغ ها و وسایل سرمایشی را خاموش  به هنگام ترک خا نه یا محل 
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وابط عمومی شرکت فولاد مبارکه اصفهان  ر

مهلت ارسال مدارکموضوعشمارهردیف

1
 48569536

و  
48569537

1402/04/24طراحی ،خرید، اجراء و احداث تجهیزات و ملزومات اتاق برق جدید انباشت و برداشت سبا 

2
 48573346 

و  
48573347

تهیه و تامین و نصب و راه اندازی تجهیزات قطعات یدکی مربوط به پروژه تعویض تابلوها ی 
6/6 کیلو ولت اتاق برق EFS4 و EFS3 فولاد سازی 

1402/04/26

1402/04/18 انجام تعمیرات تجهیزات آزمایشگاهی ناحیه سبا 348577444

4 )CPC( 1402/04/31 تامین 3000 تن بریکت پودر گرافیت

زیابی کیفی، مناقصات و مزایدات به وبسایت  جهت دریافت اسناد و کسب اطلاعات بیشتر در خصوص فراخوانهای عمومی، ار
شرکت به نشانی www.msc.ir ، منوی خرید و تامین کنندگان، مناقصات مراجعه و طبق راهنمایی موجود، نسبت به انتخاب 
مناقصه مورد نظر از طریق سیستم ارتباط با تأمین کنندگان )SRM( ا قدام نمائید. اطلاعات سایرفراخوانها از طریق سایت شرکت، 

قسمت اطلاعیه ها قابل دسترس میباشد.
 1402 - 19

آگهی فراخوان شرکت فولاد مبارکه اصفهان
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ی و حمل ونقل جاده ای استان اذربایجان غربی اداره کل راهدار

کارفرما : اداره کل راهداری و حمل ونقل جاده ای استان اذربایجان غربی 
آدرس : ارومیه -  خیابان والفجر 2 -  نرسیده به پل میثم -  اداره کل راهداری و حمل ونقل جاده ای استان آذربایجان غربی 

تضمینبرآورد اولیهشماره مناقصهنام پروژهردیف

1.696.821.467   1733.936.429.349-م-02بهسازی و آسفالت قسمتی از راه روستایی تره میش-یادگارلو  شهرستان پلدشت-چایپاره1
- پیمانکاران دارای رتبه حداقل 5 راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه میتوانند در این مناقصه شرکت نمایند. 

کار و رفاه اجتماعی)یا اداره کل استانی( پیمانکاران دارای رتبه حداقل 5 راه و ترابری  دارای تایید صلاحیت ایمنی پیمانکاری HSE )اشخاص حقوقی(  از وزارت تعاون 
1( تحویل )فروش( اسناد مناقصه از تاریخ 1402/04/06  تا تاریخ  1402/04/13 می باشد .

)www.setadiran.ir فقط از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس(
2( مهلت ارسال پاسخ فراخوان تا ساعت 10:00 روزشنبه مورخ 1402/04/24

3( تاریخ بازگشایی پیشنهادها از طریق سامانه ستاد روزیکشنبه  ساعت 00: 08 مورخ  1402/04/25

گهی: 1520098 آ شناسه 

آگهی تجدید مناقصات


